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 2,533 533 631 581 757 723 557 651 576 �
 50.8 41.5 43.9 53.5 59.8 48.5 49.0 50.4 54.5 �
 49.2 58.5 56.1 46.5 40.2 51.5 51.0 49.6 45.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 22.5 29.3 23.8 21.9 17.0 27.1 23.5 20.0 18.2 �
 24.5 20.5 23.0 24.1 28.8 20.6 23.7 27.0 27.4 �
 3.0 1.5 2.2 4.0 3.8 3.0 2.7 2.6 3.5 �
 0.5 0.2 0.3 0.7 0.7 0.3 0.4 0.6 0.7 �
 49.5 48.6 50.7 49.4 49.7 49.0 49.7 49.8 50.2 �
 22.7 29.6 23.3 21.2 18.8 22.8 26.6 22.4 21.4 �
 24.9 24.8 27.7 22.9 23.6 24.7 25.6 25.0 23.3 �
 3.0 3.2 2.5 3.3 2.8 2.9 3.0 2.9 3.1 �
 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.2 0.2 �
 49.3 42.4 46.4 52.5 54.7 49.5 44.8 49.6 52.1 �
 22.0 28.0 23.8 20.8 17.3 22.0 26.8 20.3 20.7 �
 23.7 20.6 21.6 26.7 26.0 23.9 22.0 25.9 22.7 �
 3.1 2.8 3.0 2.8 3.6 3.1 2.9 2.9 3.5 �
 0.4 0.8 0.3 0.5 0.1 0.4 0.3 1.1 0.2 �
 50.8 47.8 51.3 49.2 53.0 50.6 48.0 49.9 52.8 �
 21.6 27.2 22.0 21.5 17.7 21.7 24.2 22.4 19.8 �
 23.8 23.5 23.8 24.6 23.4 23.8 25.6 23.5 23.0 �
 3.6 3.8 3.8 2.9 3.4 3.5 3.6 2.5 3.8 �
 0.1 0.0 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 �
 51.0 45.6 50.2 50.8 55.4 50.9 46.3 51.5 53.1 �
 90.3 93.4 91.1 89.7 88.0 91.3 92.8 90.5 86.3 �
 8.1 6.2 7.8 8.8 9.1 7.7 6.3 8.3 10.1 �
 0.4 0.2 0.3 0.7 0.5 0.6 0.2 0.2 0.9 �
 0.2 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 �
 1.0 0.2 0.5 0.9 2.0 0.4 0.7 0.8 2.3 �
 26.0 39.2 28.4 26.3 14.7 33.7 28.7 24.1 16.0 �
 45.9 41.7 48.3 43.7 48.3 45.4 44.5 43.0 51.4 �
 25.1 17.4 21.1 27.2 32.4 18.7 23.3 30.0 29.2 �
 2.6 1.1 2.1 2.4 4.4 1.8 2.9 2.6 3.5 �
 0.3 0.6 0.2 0.3 0.3 0.4 0.5 0.3 0.0 �
 4.0 8.1 2.2 3.4 3.0 5.4 4.1 3.4 3.0 �
 25.0 29.8 30.9 22.2 19.0 29.0 26.9 25.2 17.7 �
 42.6 40.5 41.4 45.4 42.8 44.0 39.9 41.0 45.5 �
 28.0 21.2 25.5 28.4 34.7 21.3 28.5 30.1 33.7 �
 0.3 0.4 0.0 0.5 0.4 0.3 0.5 0.3 0.2 �
 19.1 18.6 21.2 16.5 19.3 17.8 18.3 21.0 19.1 �
 34.4 32.6 32.3 33.9 37.6 31.7 34.5 34.3 37.7 �
 36.3 38.1 36.9 39.2 32.8 40.4 37.0 34.6 33.0 �
 9.8 10.7 9.2 9.6 10.0 10.0 9.9 9.5 10.1 �
 0.3 0.0 0.3 0.7 0.3 0.1 0.4 0.6 0.2 

男子�
女子�
無回答・不明�
 0 人�
 1 人�
 2 人�
 3 人以上�
無回答・不明�
 0 人�
 1 人�
 2 人�
 3 人以上�
無回答・不明�
 0 人�
 1 人�
 2 人�
 3 人以上�
無回答・不明�
 0 人�
 1 人�
 2 人�
 3 人以上�
無回答・不明�
母親�
父親�
祖母�
祖父�
その他�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�

 　お子様の性別�
  �
  �
 �
�
�
�
�
�
�

 
　お子様の�

 きょうだい数�
 　　�
  �
  �
  �
  �
    �
  �
  �
    �
  �
  �
  �
 お子様とあなたの�
 続柄�
  �
  �
  �

     子どもが小さいこ�
 ろ、絵本の読み聞�
 かせをした�
  �
  �

   博物館や美術館に�
 連れて行く�
  �
  �
  �
   ほとんど毎日、子�
 どもに「勉強しな�
 さい」という�

お
子
様
と
の
接
し
方
に
つ
い
て
、
ど
の
程
度�

あ
て
は
ま
り
ま
す
か�

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙
を
持
ち
帰
ら
れ
た
お
子
様
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

兄�
�
�
�
�
弟�
�
�
�
�
姉�
�
�
�
�
妹�

質問項目�

サンプル数�

 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�

1

2

基礎集計表（保護者アンケート）�
  国語、算数の学力階層については、p.10を参照。�

単位はサンプル数以外はパーセント。�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 88.0 93.2 90.6 87.1 82.8 91.0 90.7 87.9 81.8 �
 8.4 4.3 7.0 8.8 12.2 6.2 6.6 8.9 12.2 �
 2.4 1.3 1.7 3.1 3.3 2.6 1.4 2.0 3.8 �
 0.4 0.4 0.2 0.3 0.7 0.0 0.2 0.6 0.9 �
 0.8 0.8 0.5 0.7 1.1 0.1 1.1 0.6 1.4 �
 12.5 16.7 12.7 8.8 11.8 13.3 14.2 10.6 11.6 �
 46.1 43.0 43.6 50.6 47.0 44.1 44.3 49.3 46.9 �
 36.3 34.5 37.7 36.8 36.2 37.6 36.1 35.0 36.3 �
 4.7 5.3 6.0 3.3 4.4 4.7 5.2 4.5 4.5 �
 0.4 0.6 0.0 0.5 0.7 0.3 0.2 0.6 0.7 �
 34.9 36.4 36.9 30.5 35.5 36.5 35.5 32.3 35.2 �
 51.8 50.7 50.2 56.5 50.5 52.1 50.4 53.5 50.9 �
 12.3 12.6 11.9 11.9 12.7 10.7 12.9 13.2 12.7 �
 0.7 0.4 0.6 1.0 0.7 0.7 0.7 0.6 0.7 �
 0.3 0.0 0.3 0.2 0.7 0.0 0.4 0.5 0.5 �
 32.1 34.1 34.2 29.4 31.2 33.6 32.9 31.2 30.7 �
 49.3 51.2 49.1 50.4 47.7 49.7 51.2 49.0 48.3 �
 16.8 12.9 15.1 18.6 19.2 15.2 13.8 18.3 19.3 �
 1.5 1.5 1.6 1.2 1.5 1.4 2.0 1.1 1.4 �
 0.3 0.2 0.0 0.3 0.5 0.1 0.2 0.5 0.3 �
 17.0 21.6 17.1 13.9 15.5 18.3 17.8 16.3 14.8 �
 52.8 54.0 54.2 55.1 49.3 55.0 53.3 53.6 49.0 �
 27.7 22.9 26.6 28.6 31.6 24.8 26.6 27.8 32.6 �
 2.1 1.5 1.9 1.5 3.2 1.7 2.2 1.4 3.5 �
 0.4 0.0 0.2 0.9 0.5 0.3 0.2 0.9 0.2 �
 21.6 33.2 23.6 16.9 15.5 25.9 22.3 20.6 16.8 �
 38.0 39.4 42.6 39.1 32.5 41.4 35.9 38.2 35.6 �
 36.6 25.7 30.9 41.1 45.2 30.3 37.7 37.8 41.8 �
 3.4 1.5 2.7 2.4 5.9 2.1 3.6 2.9 5.2 �
 0.5 0.2 0.2 0.5 0.9 0.4 0.5 0.5 0.5 �
 24.6 27.4 24.6 21.2 25.0 20.7 26.4 27.5 24.0 �
 34.6 31.1 36.0 35.3 35.1 37.5 31.6 33.5 35.1 �
 33.9 35.3 32.2 37.7 32.2 35.4 35.5 32.9 32.5 �
 6.6 6.2 7.1 5.3 7.4 6.1 6.3 6.0 8.2 �
 0.3 0.0 0.2 0.5 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 �
 21.5 30.4 22.8 19.3 15.5 25.9 20.6 22.0 16.0 �
 38.4 33.0 39.5 40.8 39.8 36.4 39.7 41.2 37.0 �
 28.2 23.8 27.9 26.3 33.2 24.8 28.9 25.3 35.1 �
 5.3 2.6 3.6 6.9 7.1 3.7 4.5 5.5 7.6 �
 6.3 9.9 6.0 6.4 4.0 9.0 5.7 5.7 4.2 �
 0.3 0.2 0.2 0.3 0.5 0.3 0.5 0.3 0.2 �
 77.5 81.4 79.2 76.8 74.1 82.2 79.4 75.9 72.0 �
 19.5 16.3 18.9 20.1 21.8 15.9 18.3 20.9 23.6 �
 2.4 1.9 1.6 1.9 3.6 1.7 1.6 2.5 3.6 �
 0.4 0.4 0.3 0.7 0.4 0.3 0.7 0.3 0.5 �
 0.2 0.0 0.0 0.5 0.1 0.0 0.0 0.5 0.2 �
 26.7 27.6 27.7 26.7 25.5 27.2 28.5 24.3 27.1 �
 52.5 51.4 54.5 54.7 49.4 53.4 53.1 55.5 47.6 �
 17.8 17.8 15.2 16.5 21.1 16.9 15.3  16.9   22.2 �
 2.1 2.1 1.9 1.7 2.5 1.7 2.5 2.2 2.1 �
 0.9 1.1 0.6 0.3 1.5 0.8 0.5 1.2 1.0 

とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
無回答・不明�
とてもあてはまる�
まああてはまる�
あまりあてはまらない�
まったくあてはまらない�
持っていない�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�

 �
   毎日子どもに朝食�
 を食べさせている�
  �
  �
  �
   子どもの勉強をみ�
 て教えている�
  �
  �
  �
   子どもに一日の出�
 来事を聞く�
  �
  �
  �
   子どもを決まった�
 時間に寝かすよう�
 にしている�
  �
  �
   ニュースや新聞記�
 事について子ども�
 と話す�
  �
  �
   家には、本（マン�
 ガや雑誌を除く）�
 がたくさんある�
  �
  �
   子どもがいつもお�
 手伝いをする家事�
 がある�
  �
  �
  �
   テレビゲームで遊�
 ぶ時間は限定して�
 いる�
  �
  �
  �
   学校での行事（体�
 育祭・学芸会など）�
  �
  �
  �
  学校の課題や自由�
 研究�

こ
の
1
年
間
を
振
り
返
っ
て
、
ど
の
く
ら
い
ひ�

ん
ぱ
ん
に
、
次
の
よ
う
な
行
事
に
お
子
様
と
一�

緒
に
参
加
し
た
り
、
活
動
し
た
り
し
ま
し
た
か�

お
子
様
と
の
接
し
方
に
つ
い
て
、
ど
の
程
度
あ
て
は
ま
り
ま
す
か�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�

2

3
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 9.8 9.8 10.1 7.9 11.1 8.6 11.0 8.4 12.0 �
 45.9 50.3 48.3 46.1 40.6 49.0 47.0 46.5 40.5 �
 31.2 30.0 30.0 31.7 33.0 31.4 30.0 31.3 31.9 �
 12.6 9.6 11.3 13.8 14.5 10.8 11.5 13.4 14.6 �
 0.5 0.4 0.3 0.5 0.8 0.3 0.5 0.3 1.0 �
 19.9 22.0 19.0 19.8 18.9 19.2 22.6 20.0 17.5 �
 59.6 59.3 63.9 59.0 56.7 63.5 55.7 60.4 57.8 �
 17.4 16.1 14.6 17.4 20.9 14.8 18.9 17.5 19.3 �
 2.9 2.3 2.4 3.4 3.2 2.4 2.3 2.0 4.9 �
 0.3 0.4 0.2 0.3 0.4 0.1 0.5 0.2 0.5 �
 28.0 24.2 25.4 31.8 29.5 26.6 30.7 27.5 27.3 �
 46.2 52.0 48.7 41.5 43.7 50.2 42.9 48.4 42.2 �
 21.9 20.5 23.0 22.4 22.1 19.9 23.9 21.0 23.6 �
 3.3 3.0 2.4 3.6 4.0 3.0 2.0 2.5 5.7 �
 0.6 0.4 0.6 0.7 0.8 0.3 0.5 0.6 1.2 �
 41.8 39.0 42.2 45.6 40.6 38.5 40.9 43.6 44.6 �
 51.0 54.8 51.3 44.9 53.0 52.8 53.1 49.6 48.6 �
 6.6 5.6 6.2 8.3 5.9 8.3 5.2 6.0 6.1 �
 0.4 0.4 0.2 0.9 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 �
 0.2 0.2 0.2 0.3 0.1 0.0 0.4 0.3 0.2 �
 19.3 21.6 18.7 19.4 17.8 19.9 19.2 18.6 19.1 �
 66.1 65.5 67.5 64.5 66.8 66.3 68.0 66.1 64.8 �
 13.7 12.6 13.5 14.6 14.0 13.6 11.8 14.6 14.6 �
 0.8 0.4 0.3 1.0 1.2 0.3 0.7 0.6 1.4 �
 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2 0.2 �
 10.1 26.5 11.7 5.7 0.7 24.9 7.9 4.0 0.5 �
 28.3 44.7 35.5 26.7 12.2 42.3 34.5 22.6 10.9 �
 42.5 25.7 44.7 53.2 44.9 29.6 46.1 54.7 42.2 �
 11.6 1.3 5.2 8.6 25.9 2.1 7.0 12.6 26.2 �
 5.3 0.8 1.1 2.8 13.9 0.0 2.3 3.4 17.2 �
 1.6 0.9 1.4 1.9 1.8 0.7 1.6 2.0 2.3 �
 0.6 0.2 0.3 1.2 0.7 0.4 0.5 0.8 0.7 �
 28.9 52.0 33.0 23.4 14.0 47.2 30.3 22.6 12.5 �
 51.8 40.7 54.2 59.7 52.0 45.2 54.9 59.4 48.6 �
 17.8 6.6 12.2 15.3 31.4 6.6 13.6 16.7 36.3 �
 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.5 0.5 �
 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.9 �
 1.0 0.8 0.6 1.5 1.1 1.0 1.1 0.8 1.2 �
 0.2 0.2 0.3 0.0 0.4 0.3 0.2 0.0 0.5 �
 14.2 6.6 10.1 14.6 22.5 9.8 12.2 13.1 23.1 �
 11.8 6.2 9.7 13.6 16.2 6.5 10.6 13.4 17.5 �
 8.5 3.9 11.3 10.2 8.6 5.7 9.3 11.1 8.9 �
 53.3 67.4 58.0 50.3 42.0 63.3 55.8 51.8 40.5 �
 2.4 5.8 2.5 1.2 0.8 4.1 2.7 1.8 0.5 �
 5.5 8.1 4.6 5.0 4.4 6.6 5.2 4.8 4.5 �
 3.2 1.5 3.3 3.8 3.7 3.0 3.4 3.1 3.1 �
 0.9 0.4 0.2 1.4 1.5 0.6 0.5 1.1 1.4 

ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
ひんぱんにした�
ときどきした�
めったにしなかった�
まったくしなかった�
無回答・不明�
上のほう�
真ん中より上�
真ん中くらい�
真ん中より下�
下のほう�
わからない�
無回答・不明�
上のほう�
真ん中より上�
真ん中くらい�
真ん中より下�
下のほう�
無回答・不明�
中学校まで�
高校まで�
専門学校・各種学校まで�
短期大学・高等専門学校まで�
大学まで�
大学院まで�
その他�
わからない�
無回答・不明�

�
 学校外のコンサー�
 ト・劇・映画  �
  �
  �
 �

 　 行楽や旅行�
  �
  �
  �
  �
  　趣味・スポーツ�
  �
  �
  �
  �
  　　 買い物�
  �
  �
  �
  �
  　　　外食�
  �
  �
  �
   お子様の学校での�
 成績は、学年の中�
 で、だいたいどの�
 くらいだと思いま�
 すか�
  �
  �
    あなたは、お子様�
 に学年の中でどの�
 くらいの成績をと�
 って欲しいと思い�
 ますか�
  �
�
     あなたは、この調�
 査票を持ち帰った�
　 お子様に、どのく�
 らいまで勉強して�
 欲しいと思ってい�
 ますか�

こ
の
1
年
間
を
振
り
返
っ
て
、
ど
の
く
ら
い
ひ
ん
ぱ
ん
に
、
次
の
よ
う
な
行
事
に
お
子
様
と
一
緒
に�

参
加
し
た
り
、
活
動
し
た
り
し
ま
し
た
か�

お
子
様
の
成
績
や
将
来
の
こ
と
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�

4

3
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 5.4 5.1 4.3 4.6 6.7 5.0 5.6 5.4 5.2 �
 45.6 36.0 45.3 48.5 50.6 40.8 43.3 47.6 51.9 �
 43.1 48.4 44.8 43.2 37.9 45.9 44.5 42.7 38.7 �
 5.3 9.8 5.4 2.9 3.7 7.9 6.5 3.1 3.3 �
 0.7 0.8 0.2 0.7 1.1 0.4 0.2 1.2 0.9 �
 12.9 18.2 10.5 11.0 11.9 12.9 14.4 13.1 11.1 �
 42.2 40.3 43.4 41.7 43.6 40.9 42.2 43.2 43.2 �
 37.3 34.1 38.2 40.1 37.0 38.6 36.6 36.1 37.8 �
 6.9 7.1 7.8 6.2 6.3 7.5 6.3 6.6 6.8 �
 0.7 0.2 0.2 1.0 1.2 0.1 0.5 1.1 1.0 �
 11.4 13.3 12.4 10.8 9.6 14.1 11.3 10.1 9.4 �
 53.3 50.5 51.7 55.2 55.2 52.0 53.0 52.4 56.3 �
 30.6 31.3 31.2 29.9 30.5 29.7 31.6 32.3 29.3 �
 3.8 4.7 4.1 3.1 3.2 4.0 3.4 3.8 3.8 �
 0.8 0.2 0.6 0.9 1.5 0.1 0.7 1.4 1.2 �
 48.8 46.5 46.9 47.7 52.8 44.8 49.0 50.7 52.3 �
 43.4 44.7 45.6 45.8 39.1 47.4 43.6 41.9 39.2 �
 6.9 8.4 6.2 5.9 6.7 7.1 7.0 6.3 6.8 �
 0.2 0.0 0.3 0.2 0.3 0.1 0.0 0.2 0.5 �
 0.8 0.4 1.0 0.5 1.1 0.6 0.4 0.9 1.2 �
 17.3 30.0 17.0 12.0 12.4 22.8 17.2 15.7 12.2 �
 42.8 43.9 46.3 44.6 38.4 45.4 46.5 43.3 36.5 �
 35.4 22.5 33.0 39.4 43.1 27.9 32.9 35.8 45.8 �
 3.8 3.0 3.3 3.3 4.9 3.5 2.7 4.0   4.9 �
 0.8 0.6 0.5 0.7 1.2 0.4 0.7 1.2 0.7 �
 12.5 17.4 12.8 12.2 9.2 14.9 12.4 13.5 9.0 �
 36.8 40.3 41.0 35.8 31.0 40.5 39.3 33.5 32.6 �
 44.3 36.8 41.2 46.8 50.5 38.0 43.8 46.7 50.0 �
 5.6 4.5 4.6 4.5 7.9 5.8 4.3 4.9 7.3 �
 0.8 0.9 0.3 0.7 1.3 0.7 0.2 1.4 1.0 �
 27.4 32.6 29.3 25.6 23.1 30.7 27.3 27.0 23.8 �
 57.3 53.7 58.2 59.2 58.0 57.7 58.7 57.5 55.2 �
 13.7 12.8 12.2 13.8 15.6 10.8 13.6 13.7 17.5 �
 0.9 0.6 0.2 0.5 2.0 0.4 0.2 0.6 2.4 �
 0.7 0.4 0.2 0.9 1.3 0.4 0.2 1.2 1.0 �
 7.6 7.9 9.0 7.6 6.5 7.3 6.5 8.6 8.2 �
 47.3 48.0 48.7 42.3 49.7 50.9 48.8 41.9 47.6 �
 39.4 37.7 37.1 44.6 38.0 37.2 39.0 42.9 38.4 �
 4.5 5.8 4.0 4.5 4.2 3.9 4.8 5.1 4.5 �
 1.1 0.6 1.3 1.0 1.6 0.7 0.9 1.5 1.4 �
 15.6 13.1 15.2 16.7 16.9 12.6 15.1 17.7 17.9 �
 52.6 52.5 51.3 50.9 55.0 53.9 49.9 52.8 53.1 �
 29.2 30.2 30.9 30.6 25.8 30.3 32.3 27.0 26.9 �
 1.8 3.6 1.7 1.0 1.3 2.6 2.3 1.2 1.0 �
 0.8 0.6 0.8 0.7 1.1 0.6 0.4 1.2 1.0 �
 43.9 50.3 43.9 43.7 39.4 46.2 44.2 43.9 41.3 �
 51.8 46.9 52.3 52.0 54.8 50.8 51.9 51.0 53.3 �
 3.0 2.1 2.9 3.3 3.7 2.4 3.1 3.7 3.1 �
 0.3 0.4 0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 �
 1.0 0.4 0.8 0.9 1.8 0.4 0.7 1.1 2.1 

とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�

   学校生活が楽しけ�
 れば、成績にはこ�
 だわらない �
  �
  �
   子どもの将来を考�
 えると、習い事や�
 塾に通わせないと�
 心配である �
  �
  �
   勉強のことは、子�
 どもの自主性にま�
 かせている �
  �
  �
   子どもには職業資�
 格や技能を身につ�
 けさせたい �
  �
  �
   子どもにはできる�
 だけ高い学歴を身�
 につけさせたい �
  �
  �
   子どもが英語や外�
 国の文化にふれる�
 よう意識している �
  �
  �
   子どもにいろいろ�
 な体験の機会をつ�
 くるよう意識して�
 いる �
  �
  �
   学校には子どもの�
 しつけをしてほし�
 い �
  �

   学校にはパソコン�
 などの活用に関わ�
 る教育に力を入れ�
 てほしい�
  �

   学校には社会性・�
 協調性を育ててほ�
 しい�
�

 

あ
な
た
は
、
お
子
様
の
教
育
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か�

あ
な
た
は
、
お
子
様
が
通
う
学
校
の
指
導
に
つ
い
て
、�

ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か�

質問項目�
 
全体
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 31.0  35.6  33.1  28.9  27.1  32.4  33.2  28.7  29.9 �
 57.2  55.5  55.6  58.2  59.6  57.4  56.6  59.0  55.9 �
 10.3  7.3  9.7  12.0  11.5  9.7  8.6  10.3  12.3 �
 0.3  0.6  0.0  0.0  0.4  0.1  0.4  0.2  0.3 �
 1.2  0.9  1.6  0.9  1.5  0.4  1.3  1.8  1.6 �
 15.8  17.4  12.8  16.5  16.5  15.5  15.6  14.3  18.1 �
 63.0  62.1  65.1  63.5  61.2  66.0  62.1  62.5  60.4 �
 19.9  19.9  20.6  19.4  19.8  17.8  21.4  21.5  19.3 �
 0.3  0.2  0.2  0.2  0.5  0.4  0.2  0.0  0.5 �
 1.1  0.4  1.3  0.3  2.0  0.3  0.7  1.7  1.7 �
 49.3  51.0  47.7  49.2  49.3  47.6  49.2  49.6  51.4 �
 46.8  44.7  49.3  48.4  45.6  49.0  47.8  47.3  42.7 �
 3.0  3.4  2.4  2.1  3.8  2.9  2.5  2.5  4.2 �
 0.1  0.4  0.0  0.0  0.0  0.1  0.2  0.0  0.0 �
 0.8  0.6  0.6  0.3  1.3  0.4  0.4  0.6  1.7 �
 3.8  6.6  3.5  2.2  3.0  3.7  4.1  3.7  3.6 �
 13.2  16.9  13.6  12.7  10.3  14.0  15.8  10.9  11.8 �
 61.2  56.1  60.2  63.2  64.9  62.0  60.1  62.5  60.6 �
 20.6  20.1  21.2  20.7  20.1  19.6  19.2  21.5  21.7 �
 1.2  0.4  1.4  1.2  1.7  0.7  0.7  1.4  2.3 �
 33.9  30.6  30.6  33.6  39.1  29.5  33.9  33.8  39.6 �
 29.3  28.7  32.3  29.6  27.3  30.3  28.0  32.4  25.7 �
 29.5  33.6  29.6  30.3  26.2  32.1  32.1  27.3  26.9 �
 6.3  6.8  6.7  5.5  6.1  7.7  5.4  5.2  6.1 �
 0.9  0.4  0.8  1.0  1.3  0.4  0.5  1.2  1.7 �
 17.4  10.7  16.5  19.8  20.9  14.9  15.6  18.0  21.5 �
 27.7  24.0  28.8  28.4  28.7  25.7  26.9  29.0  29.2 �
 16.7  14.4  19.3  17.0  16.2  16.9  18.3  17.7  14.2 �
 9.9  11.4  10.5  9.8  8.3  10.9  11.0  9.8  8.0 �
 4.7  9.2  4.3  3.4  2.9  5.7  4.7  4.8  3.3 �
 3.7  5.6  3.5  4.0  2.1  3.7  4.3  3.8  2.6 �
 6.1  12.8  6.0  5.0  2.4  10.9  6.3  3.7  2.6 �
 2.6  7.5  2.1  0.9  0.9  4.3  2.7  2.0  1.0 �
 10.5  4.1  8.1  11.0  16.6  6.5  9.9  10.4  16.1 �
 0.7  0.2  1.0  0.7  0.9  0.4  0.4  0.8  1.4 �
 4.3  7.5  4.0  3.3  2.9  5.4  4.7  4.3  2.3 �
 31.0  35.1  29.3  31.7  28.9  30.7  31.2  32.1  29.9 �
 46.3  43.9  49.4  44.8  46.8  47.0  48.5  43.9  46.4 �
 16.7  12.9  16.2  17.9  19.2  15.8  14.5  18.1  18.6 �
 1.7  0.6  1.1  2.4  2.2  1.1  1.1  1.5  3.0 �
 67.2  71.3  72.3  64.2  62.6  70.1  69.8  66.5  62.3 �
 23.3  22.1  20.1  24.4  25.6  22.3  21.9  23.7  24.8 �
 9.6  6.6  7.6  11.4  11.8  7.6  8.3  9.8  12.8 �
 74.6  76.2  75.0  72.5  74.6  74.6  74.0  76.3  73.1 �
 23.8  22.3  23.5  25.1  24.3  23.9  24.1  21.8  25.9 �
 1.6  1.5  1.6  2.4  1.1  1.5  2.0  1.8  1.0 �
 86.8  88.7  88.1  85.4  85.9  87.1  89.9  87.3  83.2 �
 11.8  10.1  10.5  12.9  12.9  11.5  8.8  11.1  15.8 �
 1.4  1.1  1.4  1.7  1.2  1.4  1.3  1.7  1.0 �
 43.6  44.1  41.8  42.5  45.2  42.7  42.7  43.2  45.5 �
 54.2  53.8  56.4  55.1  52.4  54.9  55.8  54.1  52.6 �
 2.2  2.1  1.7  2.4  2.4  2.4  1.4  2.8  1.9 

とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
 5 千円未満�
 5 千円以上～ 1 万円未満�
 1 万円以上～ 1 万 5 千円未満�
 1 万 5 千円以上～ 2 万円未満�
 2 万円以上～ 2 万 5 千円未満�
 2 万 5 千円以上～ 3 万円未満�
 3 万円以上～ 5 万円未満�
 5 万円以上�
支出はまったくない�
無回答・不明�
とても負担に感じる�
やや負担に感じる�
あまり負担に感じない�
まったく負担に感じない�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�

�
   学校には国語や算�
 数などの教科指導�
 に力を入れてほし�
 い�
  �

   学校にはスポーツ�
 の能力や体力を向�
 上させてほしい�
  �
  �
  学校ではルールや�
 決まりを守るよう�
 に指導してほしい�
  �
  �
  国語や算数などの　　　　　　　�
 教科指導は学校に�
 は任せておけない�
  �
  �
   以前のように、土�
 曜日も学校で授業�
 をしてほしい�
  �
  �
�
   この調査票を持ち�
 帰ったお子様お一�
 人について、学校�
 以外の教育（塾や�
 習い事）にかける�
 支出は 1か月でど�
 のくらいですか�
  �
  �
   この調査票を持ち�
 帰ったお子様の教�
 育にかける支出は、�
 家計にとってどの�
 くらいの負担にな�
 っていますか�
  �
 配偶者（事実婚も含�
 む）との間で、子育�
 てや子どもの教育に�
 ついてよく話をする �

   子育てや教育につ�
 いての悩みを相談�
 できる親戚がいる�
   子育てや教育につ�
 いての悩みを相談�
 できる友人がいる�

   学校の先生に相談�
 することがある�

 

あ
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た
は
、
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様
が
通
う
学
校
の
指
導
に
つ
い
て
、
ど
の
よ
う
に
お
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す
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お
子
様
の
教
育
費
に
つ
い
て
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か
が
い
ま
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子
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や
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 46.7   50.1   48.2   46.5   43.5   48.5   49.4   46.2   42.7 �
 51.6   48.8   50.6   51.1   54.7   49.9   49.4   51.6   55.4 �
 1.7   1.1   1.3   2.4   1.8   1.5   1.3   2.2   1.9 �
 72.9   70.4   73.1   74.2   73.4   73.2   72.9   72.5   72.9 �
 25.7   28.5   26.0   24.3   25.0   25.4   26.2   25.8   25.9 �
 1.3   1.1   1.0   1.5   1.6   1.4   0.9   1.7   1.2 �
 36.4   37.3   36.8   36.7   34.5   37.6   37.9   36.3   32.6 �
 62.3   61.7   62.0   61.8   64.1   61.1   60.9   62.2   66.1 �
 1.3   0.9   1.3   1.5   1.5   1.2   1.3   1.5   1.2 �
 31.5   33.0   31.4   27.4   33.8   32.1   27.6   34.1   31.3 �
 66.3   65.3   66.9   70.1   63.4   65.8   70.2   63.6   66.3 �
 2.3   1.7   1.7   2.6   2.8   2.1   2.2   2.3   2.4 �
 6.3   4.5   4.8   6.9   8.2   5.0   4.5   6.5   9.4 �
 91.9   93.6   93.8   90.9   90.2   93.1   93.7   91.9   89.1 �
 1.8   1.9   1.4   2.2   1.6   1.9   1.8   1.7   1.6 �
 10.6   14.1   11.7   9.5   8.1   13.6   10.8   9.5   8.2 �
 63.8   67.2   66.2   62.7   60.4   66.9   64.1   65.4   58.0 �
 18.1   12.9   15.5   18.9   23.2   12.4   16.9   17.8   26.7 �
 6.1   4.5   5.9   7.2   6.5   5.8   6.8   5.5   5.9 �
 1.4   1.3   0.6   1.7   1.8   1.2   1.4   1.7   1.2 �
 57.7   63.8   61.2   57.5   50.2   63.6   57.3   57.9   50.3 �
 39.7   34.9   36.5   39.8   46.4   34.6   40.8   39.3   46.0 �
 0.8   0.2   1.3   0.9   0.8   0.7   0.5   0.8   1.2 �
 0.7   0.4   0.5   0.9   1.1   0.1   0.7   0.6   1.4 �
 1.1   0.8   0.6   1.0   1.6   1.0   0.7   1.4   1.0 �
 34.6   36.8   33.9   34.8   32.8   35.4   33.4   35.5   33.0 �
 54.8   57.4   55.5   54.6   53.6   57.4   55.3   54.7   52.4 �
 6.7   3.6   6.8   6.4   9.1   4.8   7.2   5.8   9.5 �
 2.4   1.3   2.9   2.8   2.4   1.2   2.9   2.3   3.3 �
 1.5   0.9   1.0   1.5   2.1   1.1   1.3   1.7   1.7 �
 70.2   71.7   69.6   70.4   69.4   73.4   66.2   69.4   70.7 �
 27.8   26.8   28.8   27.2   28.3   24.9   32.0   28.1   27.3 �
 0.4   0.2   0.3   0.7   0.5   0.6   0.4   0.2   0.7 �
 0.6   0.4   0.8   0.7   0.3   0.3   0.5   0.6   0.7 �
 1.1   0.9   0.5   1.0   1.6   0.8   0.9   1.7   0.7 �
 52.7   52.3   50.2   51.1   55.9   50.6   51.2   55.3   53.6 �
 43.5   43.5   46.9   44.6   40.6   45.9   45.6   40.4   42.7 �
 1.1   1.3   0.8   1.2   0.9   0.8   0.5   0.9   1.9 �
 1.5   2.1   1.0   1.7   1.1   1.8   1.6   1.4   0.7 �
 1.3   0.8   1.1   1.4   1.6   0.8   1.1   2.0   1.0 �
 59.4   62.5   57.4   57.1   60.5   61.1   57.6   59.1   59.2 �
 37.0   34.3   40.1   39.6   35.1   36.0   39.3   36.9   37.2 �
 1.0   0.9   1.0   0.5   1.5   0.8   0.4   0.9   1.9 �
 1.3   1.1   1.0   1.5   1.2   1.0   1.6   1.4   0.9 �
 1.2   1.1   0.6   1.2   1.7   1.1   1.1   1.7   0.9 �
 20.5   19.9   20.9   18.2   21.4   19.4   20.6   21.0   20.7 �
 63.2   66.0   61.8   64.9   61.8   66.8   61.9   63.6   60.1 �
 10.2   8.6   12.0   9.8   10.4   8.3   11.1   9.4   13.0 �
 4.8   4.3   4.4   5.9   4.5   4.6   5.2   4.0   5.2 �
 1.3   1.1   0.8   1.2   1.8   1.0   1.1   2.0   1.0 

はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
はい�
いいえ�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�

 利用可能な公的機�
 関や民間の子育て�
 支援サービスにつ�
 いて知っている�

   身近に子どもを預�
 かってくれる人が�
 いる�

   他の家の子どもを�
 預かることがある�
  �
   子育てや子どもの�
 教育について経済�
 面で支援をしてく�
 れる人がいる�

   子育てや子どもの�
 教育について相談�
 できる人がいない�
�

 よい学校や会社へ�
 いくこと �
  �
  �
  �
   自分の能力や長所�
 を生かすこと �
  �
  �
  �
   世の中に役立つ人�
 になること �
  �
  �
  �
  自分の生き方を大�
 切にすること �
  �
  �
  �
   人並みに暮らすこ�
 と �
  �
  �
  �
  よい家庭生活を送�
 ること �
  �
  �
  �
   仕事で成功するこ�
 と �
  

お
子
様
の
将
来
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は
次
の
よ
う
な
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と
を
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境
は
あ
り
ま
す
か�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�
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 84.5   81.2   85.1   84.5   86.1   81.9   84.7   86.0   85.6 �
 13.9   17.1   13.6   14.3   12.0   16.3   14.2   12.6   12.7 �
 0.3   0.2   0.2   0.2   0.7   0.3   0.0   0.2   0.9 �
 0.3   0.6   0.5   0.0   0.0   0.6   0.2   0.2   0.0 �
 1.0   0.9   0.6   1.0   1.2   1.0   0.9   1.1   0.9 �
 15.5   11.8   16.2   15.7   17.3   11.8   14.9   17.5   18.2 �
 42.7   45.8   41.8   42.9   41.0   44.7   44.5   39.8   41.8 �
 37.1   37.3   38.8   36.7   36.3   38.7   37.0   37.5   35.1 �
 2.8   3.4   2.2   2.6   3.0   3.3   1.8   3.1   3.0 �
 1.9   1.7   1.0   2.2   2.4   1.5   1.8   2.2   1.9 �
 0.8   0.6   0.5   0.5   1.5   0.1   0.7   0.8   1.7 �
 4.0   3.0   3.5   3.8   5.3   3.5   2.9   4.5   5.2 �
 55.5   55.5   54.7   56.5   56.3   57.0   57.3   54.7   53.8 �
 37.8   39.2   40.1   37.3   34.6   38.0   37.3   38.1   37.0 �
 1.9   1.7   1.3   1.9   2.4   1.4   1.8   2.0   2.3 �
 38.0   37.3   37.6   36.8   39.5   37.8   34.6   38.4   40.6 �
 45.2   45.4   46.1   46.3   43.7   44.8   50.1   43.2   43.8 �
 13.1   14.8   12.5   12.9   12.7   14.5   11.7   14.3   11.5 �
 1.6   0.9   1.9   1.4   1.7   1.2   1.4   1.8   1.7 �
 2.1   1.5   1.9   2.6   2.4   1.7   2.2   2.3   2.4 �
 45.4   45.0   46.1   44.6   45.6   45.5   43.4   46.5   45.5 �
 39.0   41.1   38.0   39.6   38.0   39.4   42.0   38.1   37.2 �
 12.5   11.6   12.4   12.9   12.9   12.4   12.2   11.5   13.7 �
 1.3   0.9   1.6   1.2   1.3   1.2   0.9   1.7   1.4 �
 1.8   1.3   1.9   1.7   2.1   1.4   1.4   2.2   2.3 �
 22.3   21.2   18.7   21.2   26.4   18.7   21.7   24.9   24.3 �
 60.5   60.8   61.5   63.9   57.7   62.8   62.8   57.6   59.5 �
 14.8   15.9   17.6   12.2   13.5   16.3   13.1   14.7   14.1 �
 2.4   2.1   2.2   2.8   2.4   2.2   2.3   2.8   2.1 �
 71.0   71.9   72.6   70.1   69.9   73.3   71.3   67.6   71.7 �
 24.1   23.1   24.1   23.8   25.4   22.1   24.1   26.3   24.7 �
 3.2   3.6   2.2   4.3   2.6   3.2   2.7   3.8   2.6 �
 1.7   1.5   1.1   1.9   2.1   1.4   2.0   2.3   1.0 �
 9.3   7.7   8.1   9.3   10.8   7.5   8.8   9.8   11.1 �
 65.3   66.4   67.2   65.1   63.3   66.7   66.6   63.9   64.2 �
 23.0   24.0   22.8   22.9   23.0   24.1   21.9   22.9   22.9 �
 2.4   1.9   1.9   2.8   2.9   1.8   2.7   3.4   1.7 �
 80.9   79.9   78.3   82.4   82.4   79.7   82.4   79.6   82.3 �
 16.6   17.3   19.2   15.0   15.2   17.6   14.7   18.1   15.5 �
 1.2   1.7   1.4   1.0   0.8   1.4   1.6   0.6   1.2 �
 1.4   1.1   1.1   1.5   1.6   1.4   1.3   1.7   1.0 �
 57.6   56.1   52.6   58.3   61.7   54.9   53.7   62.2   58.7 �
 39.2   40.3   43.7   39.1   35.5   42.0   42.7   34.6   38.7 �
 1.4   2.3   1.9   0.9   0.8   1.8   2.0   0.5   1.4 �
 1.8   1.3   1.7   1.7   2.0   1.2   1.6   2.8   1.2 �
 80.5   80.7   82.3   81.1   77.8   81.7   81.3   79.9   78.1 �
 17.3   18.0   15.7   17.0   19.0   16.7   15.8   17.7   19.8 �
 0.5   0.4   0.6   0.3   0.7   0.4   1.3   0.2   0.3 �
 1.7   0.9   1.4   1.5   2.5   1.1   1.6   2.3   1.7 

強く期待している�
まあ期待している�
期待していない�
わからない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とてもそう思う�
まあそう思う�
あまりそう思わない�
まったくそう思わない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�

  �

　　　　　人に迷惑をか�
　　　　　けないこと�
  �
  �
  �
 学歴がものをいう�
 社会になる�
  �
  �

   あくせく競争せず�
 に、のんびりと暮�
 らせる社会になる�
  �
  �
   いつ失業するかわ�
 からない、雇用が�
 不安定な社会にな�
 る�
  �
�
   貧富の差が大きい�
 社会になる�
  �
  �
  �
   仕事で成功するこ�
 と�
  �
  �
   結婚して幸せな家�
 庭生活を送ること�
  �
  �
   お金持ちになるこ�
 と�
  �
  �

   　親友をもつこと�
  �
  �
  �
  人の役に立つこと�
  �
  �
  �
  子どもを育てるこ�
 と�
�

お
子
様
が
大
人
に
な
る
こ
ろ
、
今
と
比
べ
て
ど
の
よ
う
な
社
会
に�

な
る
と
思
い
ま
す
か�

あ
な
た
自
身
に
と
っ
て
、
次
の
事
が
ら
は
ど
の
く
ら
い
重
要
で
す
か�

お
子
様
の
将
来
に�

つ
い
て
、あ
な
た
は�

次
の
よ
う
な
こ
と�

を
ど
の
く
ら
い
期�

待
し
て
い
ま
す
か�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 14.4   12.0   15.1   14.6   14.8   14.1   10.1   17.2   15.3 �
 56.2   57.0   56.6   56.6   55.7   58.5   55.8   56.5   54.3 �
 27.2   29.3   26.5   26.3   26.9   25.7   31.8   23.7   28.3 �
 2.2   1.7   1.9   2.4   2.5   1.7   2.3   2.6   2.1 �
 14.3   11.8   12.7   12.7   18.1   11.2   12.6   14.0   19.8 �
 67.2   67.9   67.8   67.5   66.4   68.3   68.0   68.8   63.5 �
 15.6   18.0   17.0   16.7   12.0   18.7   15.6   14.4   13.2 �
 2.9   2.3   2.5   3.1   3.4   1.8   3.8   2.8   3.5 �
 29.1   25.7   28.2   30.5   30.9   25.3   28.4   29.2   34.2 �
 52.4   56.3   55.2   49.7   49.9   56.8   52.2   50.8   49.0 �
 15.9   15.8   14.7   16.4   16.2   15.8   16.5   16.9   14.2 �
 2.6   2.3   1.9   3.4   2.9   2.1   2.9   3.1   2.6 �
 58.4   57.8   55.0   61.6   58.9   57.7   56.4   58.2   61.3 �
 38.2   38.5   42.3   35.1   37.4   39.6   40.0   38.4   34.7 �
 1.7   2.6   1.4   1.5   1.3   1.5   1.6   1.4   2.4 �
 1.7   1.1   1.3   1.7   2.4   1.2   2.0   2.0   1.6 �
 87.2   90.6   88.3   87.3   84.0   91.3   83.7   88.2   85.1 �
 11.3   8.3   10.8   10.7   14.3   7.2   15.1   10.1   13.5 �
 0.2   0.2   0.0   0.3   0.1   0.3   0.0   0.2   0.2 �
 1.3   0.9   1.0   1.7   1.6   1.2   1.3   1.5   1.2 �
 29.0   25.3   24.7   30.1   33.4   23.8   28.0   32.1   32.5 �
 55.7   58.7   59.3   55.4   51.7   59.9   54.0   55.6   52.4 �
 13.2   14.1   14.1   12.2   12.7   14.8   15.4    9.8   13.2 �
 2.1   1.9   1.9   2.2   2.2   1.5   2.5   2.5   1.9 �
 40.3   45.8   40.7   41.0   34.3   42.6   42.4   40.1   34.4 �
 51.7   47.5   51.5   50.3   56.9   50.8   48.7   51.5   57.1 �
 5.7   5.1   5.9   6.2   5.8   5.1   6.3   5.8   5.9 �
 2.3   1.7   1.9   2.6   2.9   1.5   2.7   2.6   2.6 �
 39.4   42.8   41.4   39.8   34.9   40.8   42.4   39.5   34.4 �
 
38.7   38.6   35.2   42.2   39.6   38.2   40.0   39.6   38.0 �
�
 10.2   13.5   10.3   10.0   7.8   12.2   8.8   11.2   8.0 �
 40.0   43.2   39.8   40.3   37.6   41.9   40.6   42.1   34.5 �
 12.8   13.5   10.8   14.8   12.5   10.8   14.4   13.7   13.0 �
 3.2   2.4   4.3   3.4   2.8   3.6   3.8   2.5   3.3 �
 22.3   21.2   23.3   20.1   24.0   21.6   20.5   21.2   26.4 �
 23.1   30.8   24.2   22.0   17.4   25.6   22.6   23.7   20.1 �
 40.3   39.8   41.5   40.6   39.5   44.0   40.2   38.6   37.5 �
 28.0   24.4   27.7   28.4   30.1   24.6   28.7   28.3   30.7 �
 7.9    4.9   6.3   7.7   11.4   5.7   8.1   8.0   10.2 �
 0.8   0.2   0.2   1.2   1.6   0.1   0.4   1.5   1.4 �
 1.5   1.1   1.1   1.9   1.7   1.0   1.3   1.5   2.3 �
 7.0   6.2   8.1   6.0   7.7   6.4   6.3   8.0   7.8 �
 15.6   12.2   13.0   17.9   18.4   14.8   13.3   15.4   19.3 �
 75.0   80.3   77.3   72.8   70.8   77.6   78.6   73.6   69.3 �
 0.9   0.2   0.5   1.4   1.5   0.3   0.5   1.5   1.4 �
 69.0   74.1   68.8   69.0   66.3   72.5   67.9   70.4   65.1 �
 27.2   23.8   27.3   26.9   29.1   24.6   28.9   25.2   30.2 �
 2.7   1.7   3.8   2.2   2.9   2.4   2.9   2.8   3.0 �
 0.3   0.2   0.0   0.7   0.4   0.4   0.0   0.3   0.5 �
 0.8   0.2   0.2   1.2   1.3   0.1   0.4   1.4   1.2 

とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
とても重要�
少し重要�
重要ではない�
無回答・不明�
�
�
�
�
�
�
�
�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�

  �
 親や親戚の近くで�
 暮らすこと�
  �

     世の中のさまざま�
 な不平等を無くす�
 ために社会活動を�
 すること�
  �
 子どもには自分よ�
 りも恵まれた条件�
 を与えること�
  �

   好きなことを楽し�
 む時間をもつこと�
  �
  �
   子どもが自立でき�
 るようにすること�
  �
  �
   仕事で人に尊敬さ�
 れること�
  �
  �
   よい教育を受ける�
 こと�
�
 　　PTA活動�
 　　自治会・町会・子ども会・青少年健全育�
 　　成などの地域活動�
　　 　　その他のボランティア活動�
 　　スポーツや趣味を楽しむ活動�
  　　資格や免許を得るための学習�
  　　その他 �
  　　無回答・不明�
�

 本（雑誌や漫画を�
 除く）を読む�
  �
  �
  �
   携帯電話でゲーム�
 をする�
  �
  �
  �
   テレビのニュース�
 番組を見る�
  �
�
   �
  �

ふ
だ
ん
、
仕
事
や
家
庭
に
関�

す
る
こ
と
以
外
で
あ
な
た
が�

取
り
組
ん
で
い
る
こ
と
は
あ�

り
ま
す
か（
複
数
回
答
）�

あ
な
た
は
次
の
こ
と
を
ど
の
程
度
し
ま
す
か�

あ
な
た
自
身
に
と
っ
て
、
次
の
事
が
ら
は
ど
の
く
ら
い
重
要
で
す
か�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�
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 30.6 25.0 29.3 31.7 35.0 25.6 30.3 32.4 35.1 �
 45.9 50.3 45.2 45.1 43.9 47.4 47.0 44.1 44.8 �
 18.9 18.8 21.6 18.4 17.0 22.4 18.9 17.1 16.7 �
 3.7 5.6 3.8 3.4 2.6 4.4 3.4 4.8 2.1 �
 0.9 0.4 0.2 1.4 1.5 0.1 0.4 1.7 1.4 �
 15.5 19.3 14.1 16.2 13.2 18.7 13.6 15.5 13.0 �
 37.5 40.9 41.2 36.0 33.2 37.2 41.8 35.8 35.4 �
 32.7 29.3 32.6 33.2 34.7 32.9 30.7 33.8 33.3 �
 13.3 10.1 11.7 12.9 17.2 10.9 13.3 13.1 16.5 �
 1.1 0.4 0.3 1.7 1.7 0.3 0.5 1.8 1.7 �
 3.6 2.6 2.7 3.3 5.0 2.9 2.7 4.8 3.8 �
 20.7 15.4 20.6 22.0 23.6 18.1 21.9 20.1 23.8 �
 38.1 37.3 37.4 40.1 38.0 37.1 38.2 39.2 38.7 �
 36.7 44.5 39.0 33.4 31.7 41.8 36.6 34.4 32.3 �
 0.9 0.2 0.3 1.2 1.6 0.1 0.5 1.5 1.4 �
 0.8 0.2 0.8 1.2 0.9 0.4 0.7 0.5 1.7 �
 3.3 1.5 2.5 4.0 4.8 2.4 2.7 4.1 4.2 �
 5.1 5.4 4.8 3.4 6.6 4.4 5.2 5.1 6.1 �
 89.8 92.5 91.6 90.0 86.0 92.5 91.0 88.6 86.3 �
 1.0 0.4 0.3 1.4 1.7 0.3 0.4 1.7 1.7 �
 9.8 12.9 9.2 7.4 9.8 10.5 8.1 11.5 8.3 �
 37.5 40.5 39.0 35.3 35.5 36.8 40.8 35.6 37.3 �
 29.4 29.5 29.3 32.4 27.7 31.1 29.6 29.0 28.1 �
 22.2 16.9 22.3 23.8 24.8 21.4 20.8 22.1 24.7 �
 1.0 0.2 0.2 1.2 2.1 0.1 0.7 1.7 1.6 �
 1.6 2.4 1.4 1.9 0.8 2.4 1.3 1.4 1.0 �
 10.3 15.8 11.3 7.6 8.2 12.9 9.5 10.6 8.0 �
 20.3 24.2 22.2 17.9 18.0 22.5 20.5 19.0 18.8 �
 66.7 57.0 64.8 71.3 71.1 61.8 68.0 67.1 70.7 �
 1.1 0.6 0.3 1.4 2.0 0.4 0.7 1.8 1.6 �
 2.7 4.7 1.9 2.9 1.7 3.2 3.2 2.8 1.6 �
 20.2 27.2 23.5 15.7 16.1 23.9 20.8 19.0 16.3 �
 29.2 31.5 32.0 29.1 25.6 31.8 30.7 28.7 25.3 �
 46.6 36.2 42.2 50.9 54.0 40.5 44.5 47.8 54.5 �
 1.3 0.4 0.5 1.4 2.5 0.6 0.7 1.7 2.3 �
 1.2 1.3 1.1 1.4 1.1 0.6 2.2 0.9 1.6 �
 17.2 12.2 17.3 18.9 19.3 15.9 14.9 16.7 21.5 �
 33.2 30.6 34.2 32.9 34.5 31.1 35.4 33.5 33.7 �
 47.4 55.3 47.2 45.3 43.6 52.0 47.2 47.0 41.8 �
 1.0 0.6 0.2 1.5 1.6 0.4 0.4 1.8 1.4 �
 9.9 10.9 11.6 9.1 8.3 11.5 9.5 8.9 9.7 �
 17.7 20.3 18.9 16.5 16.1 17.7 18.5 20.3 14.1 �
 19.4 21.2 17.9 21.5 18.1 20.1 21.7 17.7 18.9 �
 51.8 47.5 51.3 51.3 55.5 50.6 49.7 51.2 55.6 �
 1.1 0.2 0.3 1.5 2.0 0.1 0.5 2.0 1.7 �
 11.8 15.9 12.4 11.5 8.3 13.7 12.4 10.9 9.7 �
 17.8 19.7 18.5 18.6 15.5 18.0 19.2 17.7 16.7 �
 17.8 20.1 18.4 17.6 16.2 19.4 18.3 18.4 15.1 �
 51.6 44.1 50.4 50.8 58.0 48.7 49.6 51.3 56.6 �
 1.1 0.2 0.3 1.5 2.0 0.3 0.5 1.7 1.9 

よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
時々する�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�

  �
  テレビのワイドシ�
 ョーやバラエティ�
 番組を見る�
  �
  �

   新聞の政治経済欄�
 を読む�
  �
  �
  �
   スポーツ新聞や女�
 性週刊誌を読む�
  �
  �
  �
   パチンコ・競馬・�
 競輪に行く�
  �
  �
  �
   家で手作りのお菓�
 子をつくる�
  �
  �
  �
   クラシック音楽の�
 コンサートへ行く�
  �
  �
  �
   美術館や美術の展�
 覧会へ行く�
  �
  �
  �
  �
  　カラオケに行く�
  �
  �
  �
   政治経済や社会問�
 題に関する情報を�
 インターネットで�
 チェックする�
  �
  �
   パソコンでメール�
 をする�

あ
な
た
は
次
の
こ
と
を
ど
の
程
度
し
ま
す
か�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�

13
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 77.6 78.6 81.5 76.8 75.0 82.7 76.8 77.4 72.7 �
 84.3 87.4 86.4 82.6 81.9 86.7 84.9 83.9 81.8 �
 42.0 54.8 45.0 40.6 32.6 49.5 44.3 42.5 30.7 �
 28.9 37.9 30.0 27.9 22.3 34.7 28.7 29.0 21.4 �
 59.5 65.1 62.8 58.2 54.6 66.3 60.0 57.0 54.0 �
 87.4 88.2 90.2 85.5 86.4 89.6 86.9 87.3 85.8 �
 85.3 90.8 90.0 86.2 77.4 90.2 88.0 83.7 79.2 �
 50.5 58.0 57.1 47.0 42.7 54.9 53.5 49.8 43.2 �
 40.8 50.8 43.3 40.3 32.5 47.2 42.0 40.2 32.5 �
 9.9 13.1 10.0 8.3 8.6 11.5 11.1 8.9 7.5 �
 16.1 24.0 18.4 13.3 10.8 19.9 16.9 15.7 10.9 �
 8.7 10.5 9.4 7.7 7.5 8.4 8.4 9.4 8.3 �
 1.4 0.9 0.6 1.9 1.8 1.2 0.5 1.8 1.9 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.2 0.0 0.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 �
 39.3 30.6 37.7 41.1 45.3 34.9 38.2 38.2 46.9 �
 52.3 61.0 55.9 50.4 44.9 58.5 54.6 52.7 42.4 �
 1.8 3.0 0.3 1.4 2.2 1.8 1.1 1.4 2.6 �
 0.4 0.0 0.5 0.2 0.7 0.3 0.4 0.2 0.7 �
 6.1 5.4 5.4 6.7 6.6 4.6 5.7 7.4 6.9 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 �
 23.3 17.8 21.4 23.2 28.4 19.4 23.2 23.2 28.3 �
 56.0 64.0 61.0 54.0 48.5 63.6 58.3 55.0 46.0 �
 7.9 8.6 7.6 7.9 7.7 8.2 7.0 7.2 9.4 �
 0.3 0.2 0.5 0.0 0.4 0.3 0.0 0.3 0.5 �
 12.4 9.2 9.4 14.8 15.1 8.4 11.5 14.1 15.8 �
 86.5 91.2 89.7 83.6 82.7 89.8 87.4 85.7 82.3 �
 96.5 98.3 97.5 95.0 95.6 97.8 97.3 94.5 96.5 �
 7.1 6.6 6.7 7.6 7.5 6.8 6.6 7.7 7.5 �
 10.1 9.0 10.5 10.3 10.4 10.4 9.7 10.9 9.2 �
 12.8 10.5 13.2 12.2 14.8 13.7 12.0 11.5 14.1 �
 17.1 15.9 17.0 16.0 18.9 17.8 16.0 15.7 18.8 �
 3.3 3.6 2.7 3.6 3.6 4.1 2.0 3.1 4.0 �
 0.1 0.2 0.0 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 �
 1.5 0.6 1.3 2.2 1.7 1.1 1.4 2.0 1.4 �
 25.1 25.1 25.4 24.3 26.0 26.8 24.6 26.1 22.9 �
 8.3 7.5 7.9 8.1 9.5 7.2 10.2 7.8 8.3 �
 
39.2 32.6 38.5 41.0 43.1 34.3 39.5 39.3 45.0 

�
�
 
1.1 1.9 1.3 1.2 0.4 1.4 1.1 1.1 1.0 �

�
 17.0 24.6 17.9 15.5 11.9 22.0 16.5 15.7 12.5 �
�
 1.4 0.9 1.4 1.4 1.6 1.1 0.9 1.7 1.7 �
�
 3.4 4.1 3.2 4.1 2.5 3.5 3.6 3.5 3.0 �
 4.4 3.2 4.4 4.5 5.0 3.7 3.6 4.8 5.6 

10代�
20代�
30代�
40代�
50代�
60代以上�
無回答・不明�
10代�
20代�
30代�
40代�
50代�
60代以上�
無回答・不明�
配偶者（事実婚を含む）�
自分の子ども�
自分の父親�
自分の母親�
配偶者の父親�
配偶者の母親�
その他の親族�
親族以外の同居人�
無回答・不明�
 1 .  フルタイム雇用�
 2 .  自営業・家業手伝い�
 3 .  パート・アルバイト、�
　　臨時雇い労働�
 4 .  自宅での塾・外国語�
　　教室・添削業務など�
 5 .  以前は働いていたが、�
　　現在は働いていない�
 6 .  今までに収入を伴う�
　　仕事をしたことがない�
 7 .  いずれもあてはまらない�
無回答・不明�
�

 持ち家 �
 子ども部屋 �
  ピアノ �
 食器洗い機 �
 衛星放送・ケーブルテレビ �
  DVDあるいはHDDレコーダーやプレーヤー �
  パソコン・ワープロ �
  高速インターネット回線 �
  文学全集や図鑑 �
  美術品や骨董品 �
  株券や債券 �
  自宅以外の不動産（別荘など） �
  無回答・不明�
�

 この調査票を持ち�
 帰ったお子様の母�
 親（または母親に�
 かわる方）の年齢  �
  �
  �
  �
   この調査票を持ち�
 帰ったお子様の父�
 親（または父親に�
 かわる方）の年齢�
  �
  �
  �
  �
   あなたは、現在ど�
 なたと住んでいら�
 っしゃいますか�
 （複数回答）�
  �
  �
  �
  �
�

     この調査票を持ち�
 帰ったお子様の母�
 親（または母親に�
 かわる方）の現在�
 の仕事の状態�

あ
な
た
ご
自
身
や
ご
家
族
に
つ
い
て�

あ
な
た
の
ご
家
庭
に
は
次
の
よ
う
な�

も
の
が
あ
り
ま
す
か
（
複
数
回
答
）�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�

15

14
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 15.5 10.1 13.0 14.3 21.4 11.3 13.1 15.7 22.0 �
 0.6 0.0 0.2 0.9 1.2 0.0 0.2 1.4 0.9 �
 1.1 1.1 0.4 1.4 1.2 1.2 1.2 0.4 1.3 �
 10.3 7.5 10.0 9.2 12.4 6.9 9.3 12.4 12.4 �
 12.8 9.2 12.6 13.6 14.7 10.5 13.1 15.3 12.6 �
 28.6 31.3 30.2 30.9 24.1 33.3 31.9 23.8 25.4 �
 1.2 1.4 0.7 1.4 1.5 1.6 1.2 0.6 1.6 �
 22.0 32.1 25.4 19.6 15.7 27.8 23.3 23.3 13.5 �
 4.6 5.3 5.2 4.4 3.7 5.0 3.3 4.8 5.2 �
 3.3 2.0 2.4 4.2 4.2 2.4 3.3 2.3 5.2 �
 71.1 79.4 73.5 69.5 65.0 77.5 72.9 70.2 63.4 �
 14.4 11.3 14.9 14.6 15.9 11.9 13.8 14.0 18.1 �

 0.9 0.6 0.5 1.2 1.2 0.7 0.5 1.1 1.2 �
�
 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 �
�
 0.8 0.8 0.8 0.5 1.1 0.8 0.4 0.8 1.2 �
�
 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 �
�
 0.8 0.6 1.3 0.3 0.8 0.3 0.7 1.1 1.0 �
 12.0 7.5 8.9 13.6 16.1 8.9 11.7 12.7 14.9 �
 25.4 15.0 24.4 26.6 33.5 19.7 23.3 26.4 33.8 �
 4.4 3.3 2.8 3.8 7.2 2.9 3.5 5.2 6.5 �
 1.0 0.0 0.2 2.0 1.6 0.2 0.4 1.4 2.1 �
 4.1 3.1 3.6 4.0 5.5 3.2 4.1 4.5 5.0 �
 12.3 12.1 11.6 14.1 11.6 12.0 12.6 13.3 11.3 �
 8.6 11.5 9.8 7.3 6.8 9.2 9.3 8.8 7.4 �
 19.6 24.9 21.7 15.9 16.4 23.7 21.0 15.6 17.6 �
 18.5 24.1 20.6 18.5 12.4 23.8 19.8 18.2 10.7 �
 3.6 3.1 3.6 5.2 2.6 3.7 3.5 4.0 2.5 �
 2.4 2.9 1.8 2.4 2.4 1.7 2.7 2.5 2.9 �
 4.1 1.7 1.7 5.0 6.7 2.4 3.9 3.8 6.4 �
 5.1 3.0 4.4 5.7 6.5 3.2 3.8 6.3 7.1 �
 8.6 5.1 6.5 9.6 11.8 6.6 7.0 9.1 11.6 �
 10.5 7.9 10.9 9.8 12.8 9.7 8.8 10.9 13.2 �
 12.3 10.5 11.9 13.4 13.1 11.5 11.1 13.1 13.7 �
 10.3 9.2 13.8 9.8 9.0 10.2 13.1 9.1 9.5 �
 10.3 12.6 10.3 9.8 9.1 11.2 10.8 10.3 8.9 �
 6.0 8.4 5.7 6.7 4.2 7.3 5.9 7.1 3.5 �
 6.0 7.1 5.2 5.5 6.2 6.4 6.1 6.8 4.5 �
 7.5 10.3 10.5 6.2 4.4 10.8 8.4 5.8 4.7 �
 3.4 5.6 4.0 2.6 1.6 5.1 4.1 2.0 1.9 �
 2.8 4.7 3.5 1.7 1.6 3.5 2.9 3.1 1.4 �
 13.0 13.9 11.6 14.1 13.1 12.2 14.0 12.7 13.5 �
 1.3 2.4 1.3 1.2 0.5 1.8 2.0 0.9 0.3 �
 12.8 19.3 14.3 11.7 8.2 16.7 12.0 12.3 9.7 �
 57.1 59.5 61.3 55.6 53.9 59.9 60.7 55.8 52.8 �
 18.5 11.4 15.1 19.4 24.8 15.2 15.3 19.0 24.0 �
 7.1 5.4 5.4 9.0 8.2 4.6 7.4 8.0 9.0 �
 3.1 1.9 2.7 3.1 4.4 1.8 2.7 4.0 4.2 

技能職・労務の職業�
運輸の職業�
農林漁業の職業�
保安・サービスの職業�
販売的職業�
事務的職業�
管理的職業�
専門・技術的職業�
その他（上記以外）�
無回答・不明�
 1 .  フルタイム雇用�
 2 .  自営業・家業手伝い�
 3 .  パート・アルバイト、�
　　臨時雇い労働�
 4 .  自宅での塾・外国語�
　　教室・添削業務など�
 5 .  以前は働いていたが、�
　　現在は働いていない�
 6 .  今までに収入を伴う�
　　仕事をしたことがない�
 7 .  いずれもあてはまらない�
無回答・不明�
技能職・労務の職業�
運輸の職業�
農林漁業の職業�
保安・サービスの職業�
販売的職業�
事務的職業�
管理的職業�
専門・技術的職業�
その他（上記以外）�
無回答・不明�
200万円未満�
200万円以上～300万円未満�
300万円以上～400万円未満�
400万円以上～500万円未満�
500万円以上～600万円未満�
600万円以上～700万円未満�
700万円以上～800万円未満�
800万円以上～900万円未満�
900万円以上～1,000万円未満�
1,000万円以上～1,200万円未満�
1,200万円以上～1,500万円未満�
1,500万円以上�
無回答・不明�
上のほう�
真ん中より上�
真ん中くらい�
真ん中より下�
下のほう�
無回答・不明�

�
�
�

 【1～4に○をつけ�
　 た方】仕事の内容 �
  �
  �
  �
  �
  �
  �
  �

   この調査票を持ち�
 帰ったお子様の父�
 親（または父親に�
 かわる方）の現在�
 の仕事の状態�
  �
  �
  �
  �
  �
  �
  �
 【1～4に○をつけ�
　 た方】仕事の内容  �
  �
  �
  �
  �
  �
  �
  �
 �
�

 あなたのご家族全�
 体の世帯収入（税�
 込年収）�
  �
  �
  �
  �
  �
  �
  �
   現在のあなたの生�
 活程度（暮らし向�
 き）�

あ
な
た
ご
自
身
や
ご
家
族
に
つ
い
て�

（n＝1,870）�

（n＝2,189）�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

 1.9 0.4 1.4 1.9 3.2 0.7 1.3 2.2  3.5 �
 41.5 27.4 35.0 46.1 52.8 34.0 36.4 42.4 54.2 �
 16.5 14.3 16.8 16.9 18.1 14.7 18.7 17.5 16.0 �
 23.5 31.7 27.7 22.2 15.5 26.8 28.7 22.6 16.0 �
 12.5 23.6 14.7 8.4 5.8 20.1 11.3 11.5 5.0 �
 0.4 0.8 0.6 0.0 0.1 0.6 0.5 0.3 0.0 �
 0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 �
 3.6 1.9 3.5 4.3 4.5 3.2 2.9 3.5 5.2 �
 3.4 1.5 3.0 3.6 4.9 2.1 2.7 3.8 5.0 �
 34.9 22.1 31.7 36.5 45.4 28.8 31.6 36.7 43.8 �
 10.0 6.8 10.3 11.0 11.4 7.2 11.5 10.1 12.2 �
 4.2 5.4 4.9 4.5 2.8 4.4 5.2 4.9 2.4 �
 33.4 48.4 39.0 29.3 21.3 42.7 37.2 30.9 21.0 �
 3.6 8.8 4.0 1.4 1.2 7.1 2.9 2.2 1.4 �
 0.2 0.0 0.2 0.3 0.1 0.1 0.0 0.3 0.2 �
 10.4 6.9 7.0 13.4 12.9 7.6 9.0 11.1 14.1 

小学校・中学校�
高等学校�
専門学校・各種学校�
短期大学・高等専門学校�
大学�
大学院�
その他�
無回答・不明�
小学校・中学校�
高等学校�
専門学校・各種学校�
短期大学・高等専門学校�
大学�
大学院�
その他�
無回答・不明�

あ
な
た
ご
自
身
や
ご
家
族
に
つ
い
て�

この調査票を持ち�
帰ったお子様の母�
親（または母親に�
かわる方）の最終�
学歴�
�

この調査票を持ち�
帰ったお子様の父�
親（または父親に�
かわる方）の最終�
学歴�
�

質問項目�
 
全体
 　　　　　　国語       　　　算数   �

   A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層 A層 Ｂ層 Ｃ層 Ｄ層�
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質問項目�

サンプル数�

  単位はサンプル数以外はパーセント。�

全体�

1

2

基礎集計表（担任の先生アンケート）�

93 �
14.0 �
28.0 �
30.1 �
26.9 �
0.0 �
1.1 �
�
�

72.0 �
21.5 �
4.3 �
0.0 �
0.0 �
2.2 �
10.8 �
39.8 �
36.6 �
10.8 �
0.0 �
2.2 �
7.5 �
29.0 �
35.5 �
16.1 �
9.7 �
2.2 �
4.3 �
55.9 �
26.9 �
10.8 �
0.0 �
2.2 �
12.9 �
60.2 �
19.4 �
5.4 �
0.0 �
2.2 �
2.2 �
12.9 �
39.8 �
37.6 �
5.4 �
2.2 

25人以下�
26人以上30人以下�
31人以上35人以下�
36人以上40人以下�
41人以上�
無回答・不明�
�
�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

クラスの児童数（合計）�
�
�

 1 ）あなたは、次の授業方法を実際にどのくらい行っていますか�
Ａ.　国語の授業�
�

�
①教科書や黒板を使った授業�
 �
 �
 �
 �
 �
②ドリルや小テストで定着をはかる授業 �
 �
 �
 �
�
�
③一定の宿題を出すことを考慮した授業�
 �
 �
 �
 �
 �
④自分で調べたり、考えたりする授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑤自分たちの考えを発表したり意見を言�
　い合う授業�
 �
 �
 �
 �

⑥体験することを取り入れた授業�
 �
�

担
任
し
て
い
る�

ク
ラ
ス
に
つ
い
て�

担
任
し
て
い
る
ク
ラ
ス
の
授
業
の
進
め
方
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

1.1 �
22.6 �
54.8 �
16.1 �
3.2 �
2.2 �
1.1 �
21.5 �
53.8 �
16.1 �
5.4 �
2.2 �
0.0 �
4.3 �
17.2 �
26.9 �
49.5 �
2.2 �
0.0 �
7.5 �
55.9 �
25.8 �
7.5 �
3.2 �
3.2 �
24.7 �
55.9 �
11.8 �
0.0 �
4.3 �
1.1 �
8.6 �
17.2 �
33.3 �
37.6 �
2.2 �
1.1 �
0.0 �
20.4 �
31.2 �
45.2 �
2.2 �
0.0 �
21.5 �
38.7 �
22.6 �
14.0 �
3.2 

非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

⑦他教科の内容と関連づけた授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑧「総合的な学習の時間」と関連づけた�
　授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑨学校外の協力者を活用した授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑩指導よりも支援を重視した授業 �
 �
 �
 �
�
�
⑪学習内容の活用を重視した授業 �
 �
 �
 �
�
�
⑫コンピューターを使う授業�
 �
 �
 �
 �
�
⑬ビデオを使う授業�
 �
 �
 �
 �
�
⑭個別学習を取り入れた授業�
 �
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質問項目� 全体�

0.0 �
3.2 �
15.1 �
18.3 �
61.3 �
2.2 �
0.0 �
2.2 �
11.8 �
15.1 �
67.7 �
3.2 �
4.3 �
2.2 �
9.7 �
11.8 �
69.9 �
2.2 �
4.3 �
30.1 �
35.5 �
16.1 �
11.8 �
2.2 �
5.4 �
47.3 �
32.3 �
10.8 �
2.2 �
2.2 �
6.5 �
23.7 �
46.2 �
12.9 �
7.5 �
3.2 �
�

74.2 �
18.3 �
4.3 �
1.1 �
0.0 �
2.2 �
21.5 �
59.1 �
10.8 �
6.5 �
0.0 �
2.2 

非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

⑮少人数指導を行う授業�
 �
 �
 �
 �
�
⑯習熟度別指導を行う授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑰TT（ティーム・ティーチング）を行�
　う授業�
 �
 �
 �
 �

⑱自作のプリント・教材を使う授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑲グループ学習を取り入れた授業�
 �
 �
 �
 �
�
⑳授業理解度や進度の異なる子どもが�
　互いに学び合う授業�
�
�
Ｂ.　算数の授業�
�
�
�
①教科書や黒板を使った授業 �
 �
 �
 �
�

②ドリルや小テストで定着をはかる授�
　業�
�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

11.8 �
38.7 �
33.3 �
7.5 �
6.5 �
2.2 �
14.0 �
44.1 �
32.3 �
7.5 �
0.0 �
2.2 �
20.4 �
49.5 �
25.8 �
2.2 �
0.0 �
2.2 �
0.0 �
22.6 �
49.5 �
19.4 �
5.4 �
3.2 �
0.0 �
5.4 �
29.0 �
47.3 �
16.1 �
2.2 �
0.0 �
0.0 �
23.7 �
34.4 �
39.8 �
2.2 �
0.0 �
0.0 �
8.6 �
23.7 �
65.6 �
2.2 �
1.1 �
15.1 �
57.0 �
17.2 �
6.5 �
3.2 

非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

③一定の宿題を出すことを考慮した授�
　業 �
 �
 �
 �
�

④自分で調べたり、考えたりする授業�
 �
 �
 �
 �

⑤自分たちの考えを発表したり意見を�
　言い合う授業�
 �
 �
 �
 �

⑥体験することを取り入れた授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑦他教科の内容と関連づけた授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑧「総合的な学習の時間」と関連づけた�
　授業 �
 �
 �
 �
 �

⑨学校外の協力者を活用した授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑩指導よりも支援を重視した授業�
 �
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質問項目� 全体�

5.4 �
28.0 �
45.2 �
15.1 �
3.2 �
3.2 �
0.0 �
4.3 �
11.8 �
21.5 �
60.2 �
2.2 �
0.0 �
0.0 �
8.6 �
16.1 �
73.1 �
2.2 �
5.4 �
35.5 �
33.3 �
17.2 �
6.5 �
2.2 �
22.6 �
17.2 �
22.6 �
9.7 �
24.7 �
3.2 �
8.6 �
18.3 �
19.4 �
14.0 �
36.6 �
3.2 �
28.0 �
20.4 �
10.8 �
7.5 �
31.2 �
2.2 �
8.6 �
35.5 �
33.3 �
16.1 �
4.3 �
2.2 

非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

⑪学習内容の活用を重視した授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑫コンピューターを使う授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑬ビデオを使う授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑭個別学習を取り入れた授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑮少人数指導を行う授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑯習熟度別指導を行う授業 �
 �
 �
 �
�

⑰TT（ティーム・ティーチング）を行�
　う授業 �
 �
 �
 �
�

⑱自作のプリント・教材を使う授業�
 �
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

6.5 �
18.3 �
37.6 �
20.4 �
15.1 �
2.2 �
12.9 �
35.5 �
36.6 �
6.5 �
5.4 �
3.2 �
�

26.9 �
54.8 �
17.2 �
0.0 �
0.0 �
1.1 �
19.4 �
60.2 �
18.3 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
4.3 �
38.7 �
48.4 �
6.5 �
0.0 �
2.2 �
26.9 �
52.7 �
18.3 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
36.6 �
50.5 �
12.9 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
26.9 �
60.2 �
11.8 �
1.1 �
0.0 �
0.0 

非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
どちらともいえない�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�

⑲グループ学習を取り入れた授業�
 �
 �
 �
 �
 �
⑳授業理解度や進度の異なる子どもが�
　互いに学び合う授業 �
 �
 �
 2 ）教科指導を行う際に、あなたは次のことをどのくらい重視しますか�
�

�
①日常生活との結びつき�
 �
 �
 �
�

②その教科に固有なものの見方・考え�
　 方�
 �
 �
 �
 �
 �
③他の教科との関連性�
 �
 �
 �
 �
 �
④教科の系統性�
 �
 �
 �
 �
 �
⑤児童の興味・関心�
 �
 �
 �
 �
 �
⑥反復学習による知識の獲得 �
 �
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質問項目� 全体�

15.1 �
52.7 �
31.2 �
1.1 �
0.0 �
0.0 �
69.9 �
24.7 �
5.4 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
15.1 �
63.4 �
20.4 �
0.0 �
0.0 �
1.1 �
11.8 �
48.4 �
31.2 �
7.5 �
0.0 �
1.1 �
35.5 �
47.3 �
15.1 �
2.2 �
0.0 �
0.0 �
�

57.0 �
33.3 �
5.4 �
0.0 �
4.3 �
0.0 �
�
�

46.2 �
49.5 �
1.1 �
3.2 �
0.0 �
0.0 �
�

77.4 �
18.3 �
4.3 �
0.0 �
0.0 

非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
どちらともいえない�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

⑦体験を通じた知識の獲得�
 �
 �
 �
 �
�
⑧基礎基本の定着�
 �
 �
 �
 �
 �
⑨知識を応用する力を伸ばすこと �
 �
 �
 �
�
�
⑩個別ニーズへの対応 �
 �
 �
 �
�
�
⑪学習集団の質を高めること�
�
�
�
 1 ）あなたは、国語の宿題をどのくらい出していますか�
毎日出す�
　2～3日に1回くらい �
週に1回くらい�
月に1回くらい�
ほとんど出さない �
無回答・不明�

 2 ）あなたが出す国語の宿題は、平均的な児童にとって、1 日だいたい何分くらいかかる�
　　内容ですか�

15分�
30分�
45分�
　1時間�
それ以上�
無回答・不明�
 3 ）国語の宿題の内容は、どのようなものが多いですか�
�
�
①漢字等の反復的な練習�
�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

30.1 �
29.0 �
31.2 �
9.7 �
0.0 �
1.1 �
31.2 �
57.0 �
10.8 �
0.0 �
0.0 �
6.5 �
28.0 �
65.6 �
0.0 �
4.3 �
40.9 �
37.6 �
17.2 �
0.0 �
0.0 �
3.2 �
47.3 �
49.5 �
0.0 �
3.2 �
2.2 �
2.2 �
3.2 �
89.2 �
�

45.2 �
45.2 �
5.4 �
1.1 �
2.2 �
1.1 �
�
�

40.9 �
52.7 �
3.2 �
2.2 �
0.0 �
1.1 �
�

68.8 �
28.0 �
2.2 �
0.0 �
1.1 

非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�

 �

②音読�
 �
 �
 �
 �
③授業と関連した調べ学習�
 �
 �
 �
 �
④次の単元の予習�
 �
 �
 �
 �
⑤授業でやり残した作業や課題 �
 �
 �
�
�
⑥発展的な学習�
 �
 �
 �
 �
⑦その他�
�
�
 1 ） あなたは、算数の宿題をどのくらい出していますか�
�
毎日出す�
　2～3日に1回くらい �
週に1回くらい�
月に1回くらい�
ほとんど出さない �
無回答・不明�

 2 ）あなたが出す算数の宿題は、平均的な児童にとって、1 日だいたい何分くらいかかる�
　　内容ですか�

15分�
30分�
45分�
　1時間�
それ以上�
無回答・不明�
 3 ）算数の宿題の内容は、どのようなものが多いですか�
�
�
①計算等の反復的な練習�
�
�
�

3

Ｂ
　
算
数
の
宿
題
に
つ
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て
う
か
が
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ま
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質問項目� 全体�

12.9 �
54.8 �
30.1 �
1.1 �
1.1 �
0.0 �
10.8 �
45.2 �
43.0 �
1.1 �
1.1 �
3.2 �
24.7 �
69.9 �
1.1 �
5.4 �
49.5 �
24.7 �
19.4 �
1.1 �
2.2 �
9.7 �
43.0 �
44.1 �
1.1 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
3.2 �
94.6 �
�

62.4 �
35.5 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
30.1 �
69.9 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
24.7 �
74.2 �
0.0 �
0.0 �
1.1 �
34.4 �
55.9 �
8.6 �
0.0 �
1.1 

非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
非常に多い�
やや多い�
やや少ない�
非常に少ない�
無回答・不明�
�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�

 �
②文章題�
 �
 �
 �
 �
③授業と関連した調べ学習�
 �
 �
 �
 �
④次の単元の予習 �
 �
 �
�
�
⑤授業でやり残した作業や課題�
 �
 �
 �
 �
⑥発展的な学習�
 �
 �
 �
 �
⑦その他�
�
�
 1 ）あなたが児童の学習状況を評価するときに、次のことをどの程度重視しますか�
�

①教科書の内容を理解しているかどう�
　かを評価の基本にすること�
 �
 �
 �
 ②テストの結果を中心にして評価する�
　こと�
 �
 �
 �
③児童の興味関心ややる気を重視して�
　評価すること�
 �
 �
 �
 �
④児童の長所を伝えること�
 �
 �
 

3

4

Ｂ
　
算
数
の
宿
題
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

評
価
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

15.1 �
66.7 �
17.2 �
0.0 �
1.1 �
7.5 �
51.6 �
39.8 �
0.0 �
1.1 �
7.5 �
46.2 �
41.9 �
3.2 �
1.1 �
16.1 �
49.5 �
26.9 �
6.5 �
1.1 �
16.1 �
66.7 �
15.1 �
0.0 �
2.2 �
5.4 �
50.5 �
39.8 �
2.2 �
2.2 �
�

63.4 �
48.4 �
3.2 �
98.9 �
5.4 �
74.2 �
47.3 �
51.6 �
10.8 �
96.8 �
5.4 �
74.2 �
�

78.5 �
21.5 �
0.0 �
0.0 �
0.0 

非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
�
小テスト（自作）�
小テスト（市販）�
単元末テスト（自作）�
単元末テスト（市販）�
学期末など、まとめのテスト（自作）�
学期末など、まとめのテスト（市販）�
小テスト（自作）�
小テスト（市販）�
単元末テスト（自作）�
単元末テスト（市販）�
学期末など、まとめのテスト（自作）�
学期末など、まとめのテスト（市販）�
�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�

 �
⑤児童の問題点や課題を伝えること 
 �
 �
 �
 �
⑥評価をつけるときの具体的な基準や�
　手順について保護者に話すこと 
 �
 �
 �
⑦ポートフォリオ評価法など、児童の�
　質的な変化を把握する手法を用いる�
　こと �

 �
 �
⑧テストの結果以外の児童の様子も、�
　可能なかぎり数値化して評価するこ�
　と �
 �
 �
⑨結果だけでなく、一生懸命取り組ん�
　でいる児童にはよい評価をつけるよ�
　うにすること 
 �
 �
⑩結果だけでなく、伸びる可能性や素�
　質のある児童にはよい評価をつける�
　ようにすること�
�
 2 ）あなたのクラスでは、どのようなテストを実施していますか（複数回答）�
�
�

Ａ.　国語のテスト �
 �
 �
 �
�
�
Ｂ.　算数のテスト �
�
�

 3 ）テスト結果を活用する際に、あなたは次のことをどの程度重視しますか�
�
�
①児童の学習理解度を確認すること 
 �
 �
�

4

評
価
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
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質問項目� 全体�

33.3 �
49.5 �
17.2 �
0.0 �
0.0 �
62.4 �
37.6 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
19.4 �
50.5 �
30.1 �
0.0 �
0.0 �
46.2 �
47.3 �
6.5 �
0.0 �
0.0 �
�

0.0 �
2.2 �
1.1 �
23.7 �
19.4 �
40.9 �
11.8 �
1.1 �
1.1 �
2.2 �
8.6 �
30.1 �
22.6 �
28.0 �
6.5 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
4.3 �
21.5 �
28.0 �
31.2 �
12.9 �
1.1 

非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
非常に重視する�
やや重視する�
あまり重視しない�
まったく重視しない�
無回答・不明�
�
 1 （低い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （高い）�
無回答・不明�
 1 （低い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （高い）�
無回答・不明�
 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�

 �
②児童の思考の特徴を把握すること�
 �
 �
 �
 �
③児童の弱点・課題を把握すること�
 �
 �
 �
 �
④児童の学習意欲を喚起すること�
 �
 �
 �
 �
⑤自らの指導方法の改善に用いること�
�
�
 1 ）教師集団のあり方�
�
�
�

①教師のモラール（志気）�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②この学校に対する誇り�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
③学力向上を重視する意識�
 �
 �
 

5

4

評
価
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

（
勤
務
さ
れ
て
い
る
学
校
の
状
況
に
つ
い
て
）�

他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

0.0 �
2.2 �
6.5 �
21.5 �
23.7 �
36.6 �
8.6 �
1.1 �
�

0.0 �
1.1 �
4.3 �
24.7 �
34.4 �
31.2 �
3.2 �
1.1 �
0.0 �
0.0 �
1.1 �
21.5 �
25.8 �
38.7 �
11.8 �
1.1 �
0.0 �
1.1 �
2.2 �
32.3 �
31.2 �
25.8 �
6.5 �
1.1 �
0.0 �
0.0 �
4.3 �
23.7 �
19.4 �
44.1 �
7.5 �
1.1 �
�

0.0 �
1.1 �
1.1 �
26.9 �
34.4 �
17.2 �
18.3 �
1.1 

 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
�
 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�

�
�

④教師同士のまとまり�
�
�
�
�
 2 ）教師と児童との関係�
�
�
�

①教師と児童との間の信頼関係�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
②児童の声に耳を傾ける姿勢�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

③困った時に、児童が教師に相談しや�
　すい雰囲気�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

④児童に対して公平に接する姿勢�
 �
�
�
 �
 3 ）学校と家庭・保護者との関係�
�
�
�
�
�

①学校から保護者への情報発信�
 �
�

5

（
勤
務
さ
れ
て
い
る
学
校
の
状
況
に
つ
い
て
）
他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

�
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質問項目� 全体�

0.0 �
1.1 �
4.3 �
29.0 �
26.9 �
25.8 �
11.8 �
1.1 �
0.0 �
5.4 �
15.1 �
24.7 �
21.5 �
22.6 �
9.7 �
1.1 �
0.0 �
7.5 �
7.5 �
39.8 �
19.4 �
21.5 �
3.2 �
1.1 �
�

0.0 �
8.6 �
6.5 �
48.4 �
20.4 �
11.8 �
2.2 �
2.2 �
1.1 �
1.1 �
9.7 �
28.0 �
31.2 �
23.7 �
4.3 �
1.1 �
3.2 �
4.3 �
11.8 �
38.7 �
25.8 �
10.8 �
4.3 �
1.1 

 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�
�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�
 1 （消極的）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （積極的）�
無回答・不明�

�
 �

②保護者との日常的な連絡や相談�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
③授業参観・懇談会への保護者の参加�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
④学校の教育活動に対する保護者のか�
　かわり�
 �
�
�
 4 ）学校と地域・関係諸機関との関係�
�
�
�

①教師の地域活動への参加�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

②学校の教育活動に対する地域の人々�
　のかかわり�
 �
 �
 �
 �
 �

③地元の校種の違う学校（保育所・幼�
　稚園・中学校など）との交流�
 �
�

5

（
勤
務
さ
れ
て
い
る
学
校
の
状
況
に
つ
い
て
）
他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

1.1 �
2.2 �
4.3 �
51.6 �
24.7 �
9.7 �
4.3 �
2.2 �
�

4.3 �
71.0 �
17.2 �
3.2 �
4.3 �
43.0 �
24.7 �
20.4 �
8.6 �
3.2 �
�

2.2 �
66.7 �
18.3 �
9.7 �
3.2 �
�

5.4 �
8.6 �
14.0 �
20.4 �
11.8 �
10.8 �
26.9 �
2.2 �
39.8 �
22.6 �
15.1 �
7.5 �
6.5 �
5.4 �
1.1 �
2.2 �
4.3 �
8.6 �
28.0 �
12.9 �
9.7 �
15.1 �
19.4 �
2.2 �
�

 1 （弱い）�
 2�
 3�
 4 （普通）�
 5�
 6�
 7 （強い）�
無回答・不明�
�
 0 回�
 1 ～ 5 回�
 6 ～10回�
11回以上�
無回答・不明�
 0 回�
 1 ～ 5 回�
 6 ～10回�
11回以上�
無回答・不明�
�
�
�
�
�
�
�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�

�
 �

④学校と教育委員会との信頼関係�
 �
�
�
�
 1 ）学会の研修会や自主的な学習会に年にどのくらい参加していますか�
�
①教育委員会・教育センターが主催す�
　る公的な研修会（悉皆の法定研修を�
　除く）�
 �
 �

 ②教師同士が校外で自主的に運営する�
　サークル・研究会�
�
�
 2 ）あなたは、教育や授業に関係する雑誌を月にどのくらい読みますか�
 0 冊�
 1 ～ 2 冊 �
 3 ～ 4 冊 �
 5 冊以上�
無回答・不明�
 3 ）あなたは、現在、以下のことをどのくらい行っていますか�
�
�
�

①学級だよりを作る�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②児童の相談にのる�
 �
 �
 �
 �
 �
�
�
③授業時間外に補習を行う�
 �
 �
 �
 �
 

5

6

（
勤
務
さ
れ
て
い
る
学
校
の
状
況�

に
つ
い
て
）
他
の
学
校
と
比
べ�

る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な�

特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

ふ
だ
ん
の
教
育
活
動
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

�
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質問項目� 全体�

18.3 �
12.9 �
14.0 �
18.3 �
5.4 �
19.4 �
9.7 �
2.2 �
34.4 �
16.1 �
10.8 �
5.4 �
2.2 �
3.2 �
24.7 �
3.2 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
2.2 �
25.8 �
69.9 �
2.2 �
2.2 �
4.3 �
6.5 �
7.5 �
14.0 �
35.5 �
25.8 �
4.3 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
12.9 �
19.4 �
58.1 �
6.5 �
3.2 �
6.5 �
10.8 �
12.9 �
14.0 �
11.8 �
23.7 �
15.1 �
5.4 

毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
毎日�
週2、3回くらい�
週1回�
月2、3回くらい�
月1回�
学期に2、3回くらい�
それ以下�
無回答・不明�
�

�
 �
④連絡帳など、ふだんの様子を保護者�
　に伝える文書をやりとりする�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

⑤日誌などを介して児童と交流する�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
⑥研究授業を行う�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
⑦同僚間で互いに授業を検討しあう�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
⑧他の先生の授業を参観する�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
⑨新しい教材や教具を作成する�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
    �
 �
 �

6

ふ
だ
ん
の
教
育
活
動
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

�
0.0 �
2.2 �
22.6 �
16.1 �
18.3 �
19.4 �
8.6 �
10.8 �
2.2 �
�
�

11.8 �
4.3 �
11.8 �
30.1 �
16.1 �
15.1 �
4.3 �
4.3 �
2.2 �
7.5 �
0.0 �
6.5 �
7.5 �
7.5 �
24.7 �
6.5 �
37.6 �
2.2 �
�

29.0 �
25.8 �
28.0 �
14.0 �
0.0 �
3.2 �
�

14.0 �
54.8 �
21.5 �
7.5 �
2.2 �
39.8 �
44.1 �
12.9 �
1.1 �
2.2 

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
ほとんどない�
15分くらい�
30分くらい�
 1 時間くらい�
 1 時間半くらい�
 2 時間くらい�
 2 時間半くらい�
 3 時間以上�
無回答・不明�
ほとんどない�
15分くらい�
30分くらい�
 1 時間くらい�
 1 時間半くらい�
 2 時間くらい�
 2 時間半くらい�
 3 時間以上�
無回答・不明�
�
�
�
�
�
�
�
�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�

 4 ）通常の日の退勤時刻は、平均してだいたい午後何時ごろですか�
 5 時ごろ �
 5 時半ごろ �
 6 時ごろ �
 6 時半ごろ �
 7 時ごろ �
 7 時半ごろ �
 8 時ごろ �
 8 時半以降 �
無回答・不明 �

 5 ）ご自宅で、学校の仕事（教材研究、事務処理、児童への連絡など）に費やす時間は、�
　　どのくらいですか �
�
�
�
�
①通常の平日�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
②通常の週末�
 �
  �
�
�
 6 ）現在あなたは、仕事が楽しいですか�
楽しい  �
やや楽しい �
ふつう  �
あまり楽しくない �
楽しくない �
無回答・不明�
 7 ）あなたは教育実践上の悩みや問題に突き当たったとき、どのように解決しますか�
�

①同じ学校の管理職（校長・教頭など）�
　に相談する�
 �
 �
 �

 ②同じ職場の先輩の教師に相談する�
 �
 �
�

6

ふ
だ
ん
の
教
育
活
動
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

�
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質問項目� 全体�

26.9 �
44.1 �
23.7 �
3.2 �
2.2 �
6.5 �
35.5 �
37.6 �
18.3 �
2.2 �
4.3 �
10.8 �
36.6 �
45.2 �
3.2 �
0.0 �
1.1 �
12.9 �
83.9 �
2.2 �
1.1 �
6.5 �
18.3 �
72.0 �
2.2 �
1.1 �
2.2 �
11.8 �
82.8 �
2.2 �
19.4 �
49.5 �
22.6 �
5.4 �
3.2 �
47.3 �
47.3 �
5.4 �
12.9 �
24.7 �
45.2 �
8.6 �
8.6 �
14.0 �
8.6 �
12.9 �
26.9 �
21.5 �
9.7 �
6.5 �
�

よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
男性�
女性�
無回答・不明�
20～29歳�
30～39歳�
40～49歳�
50歳以上�
無回答・不明�
 5 年目以下�
 6 ～10年目�
11～15年目�
16～20年目�
21～25年目�
26年目以上�
無回答・不明�
�

�
 �
③同じ職場の同年代の教師に相談する�
 �
 �
 �
�
④他の職場の教師に相談する�
 �
 �
 �
 �
⑤教師以外の友人・知人などに相談す�
　る�
 �
 �
 �
⑥各種相談機関に相談したり、カウン�
　セリングを受けたりする�
 �
 �
 �

⑦教育研究のサークルなどに相談する�
 �
 �
 �
 �
⑧組合の役員や機関に相談する�
 �
 �
 �

⑨本を読む、講演を聴くなどして、必�
　要な情報を得て解決する�
 �
 �

 1 ）性別�
 �
�
�
 2 ）満年齢�
 �
 �
 �
 �
�
 3 ）教職経験年数�
 �
 �
 �
 �
�

6

ふ
だ
ん
の
教
育
活
動
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

7

あ
な
た
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

�
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質問項目� 全体�

26.9 �
44.1 �
23.7 �
3.2 �
2.2 �
6.5 �
35.5 �
37.6 �
18.3 �
2.2 �
4.3 �
10.8 �
36.6 �
45.2 �
3.2 �
0.0 �
1.1 �
12.9 �
83.9 �
2.2 �
1.1 �
6.5 �
18.3 �
72.0 �
2.2 �
1.1 �
2.2 �
11.8 �
82.8 �
2.2 �
19.4 �
49.5 �
22.6 �
5.4 �
3.2 �
47.3 �
47.3 �
5.4 �
12.9 �
24.7 �
45.2 �
8.6 �
8.6 �
14.0 �
8.6 �
12.9 �
26.9 �
21.5 �
9.7 �
6.5 �
�

よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
よくする�
ときどきする�
あまりしない�
まったくしない�
無回答・不明�
男性�
女性�
無回答・不明�
20～29歳�
30～39歳�
40～49歳�
50歳以上�
無回答・不明�
 5 年目以下�
 6 ～10年目�
11～15年目�
16～20年目�
21～25年目�
26年目以上�
無回答・不明�
�

�
 �
③同じ職場の同年代の教師に相談する�
 �
 �
 �
�
④他の職場の教師に相談する�
 �
 �
 �
 �
⑤教師以外の友人・知人などに相談す�
　る�
 �
 �
 �
⑥各種相談機関に相談したり、カウン�
　セリングを受けたりする�
 �
 �
 �

⑦教育研究のサークルなどに相談する�
 �
 �
 �
 �
⑧組合の役員や機関に相談する�
 �
 �
 �

⑨本を読む、講演を聴くなどして、必�
　要な情報を得て解決する�
 �
 �

 1 ）性別�
 �
�
�
 2 ）満年齢�
 �
 �
 �
 �
�
 3 ）教職経験年数�
 �
 �
 �
 �
�

6

ふ
だ
ん
の
教
育
活
動
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

7

あ
な
た
自
身
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こ
と
に
つ
い
て
う
か
が
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ま
す�

�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

81.7 �
14.0 �
4.3 �
11.8 �
17.2 �
10.8 �
7.5 �
14.0 �
6.5 �
3.2 �
4.3 �
0.0 �
2.2 �
3.2 �
19.4 �
44.1 �
52.7 �
3.2 �
67.3 �
20.4 �
8.2 �
2.0 �
2.0 �
0.0 

なし�
あり�
無回答・不明�
国語�
算数�
社会�
理科�
保健体育�
音楽�
家庭�
図画工作�
生活�
総合的な学習�
その他�
無回答・不明�
ない�
ある�
無回答・不明�
 1�
 2�
 3�
 4�
 5 以上�
無回答・不明�

�
 4 ）教師以外の勤務経験�
 �
 �
�
�
�
�

 5 ）とくに得意としている科目�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 6 ）教育関連の研究会・サークル等へ�
　　の所属 �
�
�
〔6）で「ある」と回答した方〕�
所属している団体の数�

7

あ
な
た
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

（n＝41）�

w ˝ i • † ‚ æ _ { ß _001-188  09.2.20 10:39 PM  y [ W  179



― 180 ―

質問項目�

サンプル数�

  単位はサンプル数以外はパーセント。�

全体�

1

基礎集計表（校長先生アンケート）�

42 �
50.0 �
11.9 �
31.0 �
7.1 �
0.0 �
16.7 �
40.5 �
19.0 �
11.9 �
11.9 �
0.0 �
21.4 �
54.8 �
21.4 �
2.4 �
0.0 �
11.9 �
40.5 �
28.6 �
14.3 �
4.8 �
0.0 �
�

2.4 �
45.2 �
33.3 �
11.9 �
7.1 �
0.0 �
35.7 �
38.1 �
23.8 �
2.4 �
0.0 �
59.5 �
19.0 �
14.3 �
7.1 �
0.0 �
�

26.2 �
42.9 �
16.7 �
14.3 �
0.0 

1900年以前�
1901年～1950年�
1951年～2000年�
2001年以降�
無回答・不明�
200人以下�
201人～400人�
401人～600人�
601人～800人�
801人以上�
無回答・不明�
10学級以下�
11学級以上20学級�
21学級以上30学級�
31学級以上�
無回答・不明�
なし�
　1学級�
　2学級�
　3学級�
　4学級以上�
無回答・不明�
�
10人以下�
11人～20人�
21人～30人�
31人～40人�
41人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人�
　2人�
　3人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人�
　2人�
　3人以上�
無回答・不明�
�
なし�
　1人�
　2人�
　3人以上�
無回答・不明�

 1 ）設立年（西暦）�
 �
 �
 �
 �

 2 ）児童数�
 �
 �
 �
 �
 3 ）全校の学級数（特殊学級などを含�
       める）�
 �
 �
 �
 �
 4 ）特殊学級（特別支援学級）数�
 �
�
�
 5 ）貴校の教員数は、何人ですか  �
�
①本務教員総数�
　（貴校の勤務を本務とする常勤の校長、�
　教頭、教諭、講師、養護教諭、実習�
　助手など）�
 �
 �

 ②非常勤教員数�
　（非常勤講師など）�
 �
 �
 �
 ③上記以外の教員数�
　（嘱託やパートタイムによる教員など）�
�

 6 ）貴校には、次のような県費／市区町村費による教員は何人いますか �
 �
�
①県費による加配の教員�
 �
�

貴
校
の
基
本
的
な
情
報
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

（
児
童
や
教
員
数
な
ど
は
、
学
校
基
本
調
査
の
集
計
結
果
に
基
づ
く
平
成
19
年
5
月
1
日
現
在
の
数
）�

w ˝ i • † ‚ æ _ { ß _001-188  09.2.20 10:39 PM  y [ W  180



― 181 ―

調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

1

78.6 �
19.0 �
2.4 �
0.0 �
0.0 �
47.6 �
42.9 �
7.1 �
2.4 �
0.0 �
69.0 �
23.8 �
4.8 �
0.0 �
2.4 �
�

16.7 �
50.0 �
19.0 �
7.1 �
7.1 �
0.0 �
16.7 �
47.6 �
14.3 �
16.7 �
4.8 �
0.0 �
26.2 �
35.7 �
28.6 �
7.1 �
0.0 �
2.4 �
26.2 �
23.8 �
33.3 �
14.3 �
0.0 �
2.4 �
31.0 �
40.5 �
21.4 �
2.4 �
0.0 �
4.8 �
35.7 �
0.0 �
33.3 �
16.7 �
11.9 �
2.4 

なし�
  1人�
 2人�
 3人以上�
無回答・不明�
なし�
 1人�
 2人�
 3人以上�
無回答・不明�
なし�
 1人�
 2人�
 3人以上�
無回答・不明�
�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
農林漁業地域�
工業地域�
都市郊外の住宅地域�
都市中心部の住宅地域�
都市中心部の商業地域�
無回答・不明�

②市区町村費による加配の教員�
 �
 �
 �
�
③県費による非常勤講師�
 �
 �
�
�
④市区町村費による非常勤講師�
 �
�
 7 ）貴校で勤務する教員の勤務年数（教職経験・本務教員のみ） �
 �
�

① 3 年未満�
 �
 �
 �
 �
 �
② 3 年以上～10年未満�
 �
 �
 �
 �
�
③10年以上～20年未満�
 �
 �
 �
 �
�
④20年以上～30年未満�
 �
 �
 �
 �
 �
⑤30年以上�
 �
 �
 �
 �
 �
 8 ）学校がある場所はどのような地域�
　　ですか�
 

貴
校
の
基
本
的
な
情
報
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

（
児
童
や
教
員
数
な
ど
は
、
学
校
基
本
調
査
の
集
計
結
果
に
基
づ
く
平
成
19
年
5
月
1
日
現
在
の
数
）�
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質問項目� 全体�

2

1

※1「発達障害」の児童とは、LD、ADHD、高機能自閉症、アスペルガー症候群、広汎性発達障害などの診断を受けている、およびその傾�
　　向があると校内委員会などで判断されている児童のことを指す。�

9.5 �
66.7 �
4.8 �
7.1 �
7.1 �
4.8 �
0.0 �
47.6 �
31.0 �
7.1 �
4.8 �
7.1 �
2.4 �
0.0 �
16.7 �
9.5 �
19.0 �
16.7 �
14.3 �
19.0 �
4.8 �
0.0 �
19.0 �
28.6 �
11.9 �
7.1 �
11.9 �
16.7 �
4.8 �
66.7 �
23.8 �
2.4 �
7.1 �
0.0 �
9.5 �
61.9 �
11.9 �
11.9 �
2.4 �
2.4 �
23.8 �
47.6 �
16.7 �
11.9 �
0.0 �
54.8 �
33.3 �
9.5 �
2.4 �
0.0 

41人以上�
40人�
36人以上39人以下�
31人以上35人以下�
26人以上30人以下�
25人以下�
無回答・不明�
なし�
　1人～5人�
　6人～10人�
11人～15人�
16人以上�
無回答・不明�
なし�
　1～10人�
11～20人�
21～30人�
31～40人�
41～50人�
51人以上�
無回答・不明�
なし�
　1～10人�
11～20人�
21～30人�
31～40人�
41～50人�
51人以上�
無回答・不明�
なし�
　1～2人�
　3～4人�
　5人以上�
無回答・不明�
なし�
　1～10人�
11～20人�
21～30人�
31人以上�
無回答・不明�
なし�
　1～2人�
 3～4人�
 5 人以上�
無回答・不明�
なし�
 1～2件�
 　3～4件�
　5件以上�
無回答・不明�

 9 ）小学校5年生の学級編成の基準�
　 （学級を編成する際の最大の児童�
　　数）�
 �
 �
 �
 �
�
 1 ）生活保護世帯（要保護世帯）の児�
　　童�
 �
 �
 �
 �
 �
 2 ）ひとり親または両親ともいない児�
　　童�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

 3 ）就学援助を受けている児童�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 4 ）日本語指導が必要な児童�
 �
 �
 �
 �
 5 ）発達障害により学習上や生活上の�
　　困難を抱えている児童 ※1  �
 �
 �
 �
 �
 6 ）年間30日以上の「長期欠席」児童�
　　（昨年度）�
 �
 �
 �
 7 ）児童間のいじめの発生件数�
　　（昨年度）�
 

貴
校
に
在
籍
す
る
、
特
別
な
配
慮
や
支
援
を
必
要
と
す
る
児
童
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

貴
校
の
基
本
的
な
情
報
に
つ
い
て�

う
か
が
い
ま
す�

（
児
童
や
教
員
数
な
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校
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

3

2

97.6 �
2.4 �
0.0 �
88.1 �
4.8 �
4.8 �
2.4 �
0.0 �
�

0.0 �
0.0 �
4.8 �
11.9 �
35.7 �
42.9 �
4.8 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
4.8 �
19.0 �
42.9 �
31.0 �
2.4 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
14.3 �
40.5 �
40.5 �
4.8 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
7.1 �
9.5 �
21.4 �
52.4 �
9.5 �
0.0 �
�

0.0 �
0.0 �
0.0 �
23.8 �
33.3 �
38.1 �
4.8 �
0.0 �
�

なし�
　1件以上�
無回答・不明�
なし�
　1件�
　2件�
　3件以上�
無回答・不明�
�
　1（低い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（高い）�
無回答・不明�
　1（低い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（高い）�
無回答・不明�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�

 8 ）児童による校内暴力（対教師、児�
　　童間、器物破損など）の発生件数�
　　（昨年度）�

�
 9 ）児童による非行等の問題行動（警�
　　察から連絡を受けたもの）�
　 （昨年度）�
�
 1 ）教師集団のあり方�
�
�
�

①教師のモラール（志気）�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②この学校に対する誇り�
 �
 �
 �
 �
�
�
�
③学力向上を重視する意識�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
④教師同士のまとまり�
 �
 �
�

 2 ）教師と児童との関係�
�
�
�

①教師と児童との間の信頼関係�
 �
 �
 �
 

他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

貴
校
に
在
籍
す
る
、
特
別
な�

配
慮
や
支
援
を
必
要
と
す
る�

児
童
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
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質問項目� 全体�

3

0.0 �
0.0 �
2.4 �
14.3 �
23.8 �
50.0 �
9.5 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
2.4 �
23.8 �
42.9 �
21.4 �
9.5 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
16.7 �
26.2 �
47.6 �
9.5 �
0.0 �
�

0.0 �
0.0 �
2.4 �
19.0 �
35.7 �
28.6 �
14.3 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
4.8 �
28.6 �
26.2 �
31.0 �
9.5 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
11.9 �
28.6 �
14.3 �
31.0 �
11.9 �
2.4 �
�

　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
�

 �
 �
�

②児童の声に耳を傾ける姿勢�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
③困った時に、児童が教師に相談しや�
　すい雰囲気�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

 ④児童に対して公平に接する姿勢�
 �
 �
 �
 �
 3 ）学校と家庭・保護者との関係�
�
�
�

①学校から保護者への情報発信�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②保護者との日常的な連絡や相談�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
③授業参観・懇談会への保護者の参加�
 �
 �
 �
 

他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

3

4

0.0 �
2.4 �
4.8 �
26.2 �
28.6 �
33.3 �
4.8 �
0.0 �
�

0.0 �
11.9 �
9.5 �
40.5 �
23.8 �
14.3 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
9.5 �
16.7 �
33.3 �
33.3 �
7.1 �
0.0 �
0.0 �
2.4 �
14.3 �
28.6 �
21.4 �
26.2 �
7.1 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
2.4 �
26.2 �
28.6 �
33.3 �
9.5 �
0.0 �
40.5 �

57.1
 �
�

2.4 �
47.1 �
17.6 �
11.8 �
0.0 �
23.5 �
0.0 

　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
　1（消極的）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（積極的）�
無回答・不明�
　1（弱い）�
　2�
　3�
　4（普通）�
　5�
　6�
　7（強い）�
無回答・不明�
指定を受け研究活動を行っている�

今のところは研究指定校制度を活�
用していない�

無回答・不明�
学習指導に関する研究�
教科外活動に関する研究�
学校経営に関する研究�
教育評価に関する研究�
その他�
無回答・不明�

 �
 �
�
④学校の教育活動に対する保護者のか�
　かわり�
 �
 �
�
 4 ）学校と地域・関係諸機関との関係�
�
�
�

①教師の地域活動への参加�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
②学校の教育活動に対する地域の人々�
　のかかわり�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 ③地元の校種の違う学校（保育所・幼�
　稚園・中学校など）との交流�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
④学校と教育委員会との信頼関係�
 �
 �
 �
 �

 1 ）貴校では、現在、研究指定校制度�
　　を活用していますか�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 

他
の
学
校
と
比
べ
る
と
、
貴
校
に
は
ど
の
よ
う
な
特
徴
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か�

学
力
の
実
態
把
握
や
教
員
研
修
な
ど
、�

貴
校
で
実
施
し
て
い
る
組
織
的
な
取�

り
組
み
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

1
で
「
指
定
を
受
け
研
�

究
活
動
を
行
っ
て
い
る
」
�

に
○
を
つ
け
た
方
に
う
�

か
が
い
ま
す
�

　1－1）貴校で推進している   
研究活動の内容はど
のようなものですか�

          （複数ある場合は、最
も重視しているもの）�

          （n=17）�
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質問項目� 全体�

4

11.8 �
41.2 �
5.9 �
11.8 �
17.6 �
5.9 �
5.9 �

42.9 �
�

31.0 �
�

66.7 �
�

14.3 �
40.5 �
66.7 �

28.6 
�
�

19.0 �
�

0.0 �
0.0 �
19.0 �
4.8 �
47.6 �
21.4 �
7.1 �
0.0 �
19.0 �
19.0 �
21.4 �
21.4 �
14.3 �
2.4 �
2.4 �
0.0 �
38.1 �
7.1 �
11.9 �
11.9 �
26.2 �
2.4 �
2.4 �
0.0 �
7.1 �
0.0 �
16.7 �
4.8 �
28.6 �
35.7 �
7.1 �
0.0 �
�

なし�
　1万円以上～25万円未満�
25万円以上～50万円未満�
50万円以上～75万円未満�
75万円以上～100万円未満�
100万円以上�
無回答・不明�

都道府県教育委員会が実施する学�
力調査�

市区町村教育委員会が実施する学�
力調査�

標準学力調査など、外部の業者が�
作成した学力テスト�

学校が独自に作成した学力テスト�
学期末テスト結果の分析�
単元テスト結果の分析�

ポートフォリオなどの数値化でき�
ない質的な学習記録の分析�
その他�
�
実施していない�
年に1回程度�
年に数回�
学期に1回程度�
学期に数回�
月に1回程度�
月に数回以上�
無回答・不明�
実施していない�
年に1回程度�
年に数回�
学期に1回程度�
学期に数回�
月に1回程度�
月に数回以上�
無回答・不明�
実施していない�
年に1回程度�
年に数回�
学期に1回程度�
学期に数回�
月に1回程度�
月に数回以上�
無回答・不明�
実施していない�
年に1回程度�
年に数回�
学期に1回程度�
学期に数回�
月に1回程度�
月に数回以上�
無回答・不明�
�

 �
�
�
�
�
�
�
 �
�
�
�

 2 ）貴校ではどのような方法を用いて�
　　学力の実態を把握していますか�
　　（昨年度）（複数回答）�
�
�
�
�

 3 ）貴校では、昨年度にどのような研修を実施しましたか�
�
�
�

①校内全体で行う研究授業・公開授業�
 �
 �
 �
 �
 �
�

②校外の関係者にも開かれた研究授業・�
　公開授業�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

③学年のみで行う研究授業・公開授業�
 �
 �
 �
 �
 �
 �

④教師が互いに授業を参観・検討する�
　機会�
 �
 �
 �
 

学
力
の
実
態
把
握
や
教
員
研
修
な
ど
、
貴
校
で
実
施
し
て
い
る
組
織
的
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�

1
で
「
指
定
を
受
け
研
�

究
活
動
を
行
っ
て
い
る
」
�

に
○
を
つ
け
た
方
に
う
�

か
が
い
ま
す
�

　1－2）研究の予算規模はど
のくらいですか�

          （テーマが複数ある場
合、複数年にまたが
る場合はすべてを合
算した総額）（n=17）�
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調
査
票
見
本

基
礎
集
計
表

質問項目� 全体�

5

6

52.4 �
42.9 �
47.6 �
35.7 �
38.1 �
42.9 �
16.7 �
0.0 �
35.7 �
31.0 �
42.9 �
47.6 �
47.6 �
47.6 �
21.4 �
0.0 �
16.7 �
16.7 �
23.8 �
23.8 �
31.0 �
33.3 �
52.4 �
0.0 �
66.7 �
69.0 �
69.0 �
66.7 �
66.7 �
69.0 �
2.4 �
0.0 �
54.8 �
23.8 �

85.7
 �
�

61.9 �
9.5 �
33.3 �

31.0
 �
�

7.1 �
85.7 �
26.2 �

90.5 �
�

64.3 �
23.8 �
38.1 �

28.6
 �
�

9.5 �
�

　1年�
　2年�
　3年�
　4年�
　5年�
　6年�
実施していない�
無回答・不明�
　1年�
　2年�
　3年�
　4年�
　5年�
　6年�
実施していない�
無回答・不明�
　1年�
　2年�
　3年�
　4年�
　5年�
　6年�
実施していない�
無回答・不明�
　1年�
　2年�
　3年�
　4年�
　5年�
　6年�
実施していない�
無回答・不明�
個に応じた指導を徹底する�

教科書の発展的な学習事項まで教える�

ドリル等を用いて基礎的な内容の�
定着をはかる�

家庭学習を習慣化させる指導を行う�
放課後に補習を行う�
長期休業中に補習を行う�

学習内容の活用を重視した授業を�
行う�

教科担任制を導入する（一部の学年で）�
個に応じた指導を徹底する�
教科書の発展的な学習事項まで教える�

ドリル等を用いて基礎的な内容の�
定着をはかる�

家庭学習を習慣化させる指導を行う�
放課後に補習を行う�
長期休業中に補習を行う�

学習内容の活用を重視した授業を�
行う�

教科担任制を導入する（一部の学年で）�
�

 �
 �
 �

①個別学習�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②少人数指導�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
③習熟度別学習�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
④ TT（ティーム・ティーチング）�
 �
 �
 �
 �
 �
�
�
 1 ）国語の授業で、学校全体の共通理�
　　解として、とくに工夫しているこ�
　　とはありますか（複数回答） �
 �
 �
 �
 �
 �
�
�
 2 ）算数の授業で、学校全体の共通理�
　　解として、とくに工夫しているこ�
　　とはありますか（複数回答） �
 �
 �
 �
 �

貴
校
で
は
、
今
年
度
ど
の
学
年
で
個
に
応
じ
た
指
導
法
を
導
入
し
て
い
ま
す
か�

学
校
全
体
の
共
通
理
解
の
も
と
で
取
り
組
ん
で
い
る
授
業
づ
く
り
・�

教
科
の
指
導
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
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質問項目� 全体�

7

8

※2「教育活動に直接関連する予算」とは、光熱水費や施設の管理・修繕に必要な予算を除く、教育課程を実施するために必要な予算を指す。�

19.0 �
45.2 �
31.0 �
4.8 �
0.0 �
�

0.0 �
2.4 �
14.3 �
11.9 �
50.0 �
9.5 �
7.1 �
4.8 �
0.0 �
0.0 �
2.4 �
14.3 �
11.9 �
50.0 �
9.5 �
7.1 �
4.8 �
0.0 �
21.4 �
21.4 �
21.4 �
9.5 �
11.9 �
7.1 �
7.1 �
0.0 �
31.0 �
19.0 �
14.3 �
7.1 �
14.3 �
14.3 �
0.0 �
7.1 �
33.3 �
23.8 �
11.9 �
9.5 �
9.5 �
2.4 �
2.4 

5,000冊以下�
5,001冊～10,000冊�
10,001冊～15,000冊�
15,001冊以上�
無回答・不明�
�
なし�
　1台～10台�
11台～20台�
21台～30台�
31台～40台�
41台～50台�
51台～60台�
61台以上�
無回答・不明�
なし�
　1台～10台�
11台～20台�
21台～30台�
31台～40台�
41台～50台�
51台～60台�
61台以上�
無回答・不明�
500万円未満�
500万円以上～1,000万円未満�
1,000万円以上～1,500万円未満�
1,500万円以上～2,000万円未満�
2,000万円以上～2,500万円未満�
2,500万円以上～3,000万円未満�
3,000万円以上�
無回答・不明�
200万円未満�
200万円以上～400万円未満�
400万円以上～600万円未満�
600万円以上～800万円未満�
800万円以上～1,000万円未満�
1,000万円以上�
無回答・不明�
なし�
　1 万円以上～10万円未満�
10万円以上～20万円未満�
20万円以上～30万円未満�
30万円以上～40万円未満�
40万円以上～50万円未満�
50万円以上�
無回答・不明�

 �
 �
 1 ）学校図書室の蔵書数は何冊ですか�
 �
�
 2 ）児童が使用する教育用のコンピューターは何台ありますか�
�
�
�
�
①総数 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
②上記のうち、インターネットに接続�
　できるパソコン（内数） �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 1 ）今年度の学校予算の総額�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 2 ）上記の予算のうち、教育活動に直�
　　接関連する予算（内数）※2 �
 �
 �
 �
 �
 �
 3 ）学校外部の協力者を活用するため�
　　の経費（交通費や謝金など）�
　　（昨年度の実績）�

学
校
の
設
備
・
備
品
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
学
校
の
予
算
に
つ
い
て
う
か
が
い
ま
す�
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